

DUDAO

K14S

Bezdrátová magnetická power banka 5000 mAh
Wireless MagSafe power bank · Návod k použití / User manual



Technické parametry / Specifications

Kapacita / Capacity	5000 mAh (3,7 V · 18,5 Wh)
Typ baterie / Battery	Li-pol
Bezdrátový výstup / Wireless out	MagSafe 5 W (5 V / 1 A)
Vstup / Input USB-C	5 V / 2 A
Vstup / Input microUSB	5 V / 2 A
Výstup / Output USB-C	5 V / 2 A
Kompatibilita / Compatibility	MagSafe / Qi (magnetický kroužek)
SKU · EAN	P7530 · 6973687242992

CE

Označení CE



WEEE



Li-ion



Chraňte před vlhkem



Teplota max 45 °C

Dovozce / Importer: Momanio s.r.o., Česká republika · Vyrobeno v Číně / Made in China
Návod v 24 jazycích EU najdete na následujících stranách. · The manual in 24 EU languages follows.

Bezpečnostní pokyny / Safety instructions

Česky

- Nevystavujte power banku teplotám nad 45 °C, otevřenému ohni ani přímému slunci.
- Nepoužívejte, pokud je zařízení poškozené, deformované nebo z něj uniká kapalina.
- Nerozebírejte, neprorážejte ani nezkratujte baterii.
- Nabíjejte pouze certifikovaným USB adaptérem 5 V / 2 A.
- Chraňte před vodou, vlhkostí a prachem. Není určeno pro děti bez dozoru.
- Mezi power banku a telefon nekládejte kovové předměty ani karty (riziko poškození).

English

- Do not expose the power bank to temperatures above 45 °C, open fire or direct sunlight.
- Do not use if the device is damaged, deformed or leaking.
- Do not disassemble, puncture or short-circuit the battery.
- Charge only with a certified 5 V / 2 A USB adapter.
- Keep away from water, moisture and dust. Not for unsupervised use by children.
- Do not place metal objects or cards between the power bank and the phone.



Magnetické nabíjení / Magnetic charging

Přiložte power banku na zadní stranu telefonu s podporou MagSafe (nebo na MagSafe kryt s magnetickým kroužkem). Magnety telefon automaticky vycentrují nad nabíjecí cívkou.

Attach the power bank to the back of a MagSafe-compatible phone (or a MagSafe case with a magnetic ring). The magnets center the phone over the charging coil automatically.

Likvidace / Disposal: Symbol přeškrtnuté popelnice znamená, že produkt ani baterii nelze vyhazovat do komunálního odpadu – odevzdejte je na sběrném místě elektroodpadu. / The crossed-out wheeled bin means the product and battery must be handed over to an electrical waste collection point, not disposed of with household waste.

Uživatelský manuál - Dudao K14S Magnetická bezdrátová powerbanka

čeština (CS)

1. Úvod a popis produktu

- Dudao K14S je přenosná bezdrátová powerbanka s kapacitou 5000 mAh, navržena pro pohodlné nabíjení mobilních zařízení na cestách.
- Díky technologii MagSafe kompatibilního magnetického uchycení umožňuje snadné a stabilní bezdrátové nabíjení kompatibilních telefonů a krytů.
- Kromě bezdrátového nabíjení nabízí powerbanka Dudao K14S také možnost nabíjení přes porty USB-C a microUSB.
- Produkt je vybaven vestavěnou Li-pol baterií a obsahuje řadu bezpečnostních mechanismů pro ochranu zařízení i nabíjeného telefonu.

2. Obsah balení

- V balení naleznete: 1x powerbanka Dudao K14S.

3. Technické parametry

Model	Dudao K14S
SKU	P7530
EAN	6973687242992 (černá verze)
Kapacita	5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
Typ baterie	Li-pol
Bezdrátový výstup MagSafe	5 W (5V/1A)
Vstup USB-C	5V/2A
Vstup microUSB	5V/2A
Výstup USB-C	5V/2A
Barva	Černá
Ochrany	Protí přepětí, přetížení, zkratu, přehřátí.

4. První použití

- Před prvním použitím doporučujeme powerbanku Dudao K14S plně nabít. To zajistí optimální výkon a životnost baterie.
- Pro nabíjení powerbanky použijte vhodný USB adaptér a dodaný nabíjecí kabel (není součástí balení, pokud není explicitně uvedeno).
- Po plném nabití je powerbanka připravena k použití pro nabíjení vašich zařízení.

5. Bezdrátové nabíjení telefonu

- Zkontrolujte, zda je váš telefon kompatibilní s technologií MagSafe nebo má kryt s integrovaným magnetickým kroužkem MagSafe.
- Přiložte zadní stranu telefonu (nebo kryt) k powerbance. Magnety automaticky zajistí správnou pozici a připojení.
- Po správném uchycení by se mělo bezdrátové nabíjení automaticky spustit. Rychlost nabíjení je 5W (5V/1A).
- Pokud se nabíjení nespustí, zkontrolujte, zda je powerbanka nabitá a zda je telefon správně umístěn a kompatibilní.

6. Nabíjení powerbanky

- Pro nabíjení powerbanky můžete použít buď port USB-C, nebo port microUSB.
- Připojte nabíjecí kabel do jednoho ze vstupních portů powerbanky (USB-C nebo microUSB).
- Druhý konec kabelu připojte k USB adaptéru (např. nabíječka telefonu) nebo USB portu počítače.
- Vstupní proud je 5V/2A pro oba porty. Použití adaptéru s nižším proudem může prodloužit dobu nabíjení.
- Během nabíjení powerbanky budou LED indikátory ukazovat aktuální stav nabití.

7. LED indikace stavu

- Powerbanka je vybavena LED indikátory, které zobrazují zbývající kapacitu baterie a stav nabíjení.
- Obvykle platí, že plně rozsvícené LED diody signalizují plné nabití nebo dostatečnou kapacitu.
- Blikající LED diody signalizují probíhající nabíjení powerbanky nebo nízkou úroveň baterie.

- Konkrétní vzor indikace se může lišit, ale obecně udává postupný nárůst nabití.

8. Řešení problémů

- Pokud se telefon nenabíjí bezdrátově: Ujistěte se, že powerbanka je nabitá. Zkontrolujte, zda je telefon kompatibilní s MagSafe nebo má kryt s MagSafe kroužkem. Přiložte telefon na powerbanku přesně pro optimální spojení.
- Pokud se powerbanka nenabíjí: Zkontrolujte, zda je nabíjecí kabel správně připojen k powerbance i k napájecímu zdroji. Vyzkoušejte jiný nabíjecí kabel nebo USB adaptér.
- Pomalé nabíjení: Ujistěte se, že používáte adaptér s dostatečným výstupním proudem (ideálně 5V/2A pro nabíjení powerbanky). Bezdrátové nabíjení MagSafe je omezeno na 5W.
- Přehřívání: Powerbanka je vybavena ochranou proti přehřátí. Pokud se powerbanka nadměrně zahřívá, odpojte ji a nechte vychladnout. Zajistěte dostatečnou cirkulaci vzduchu.

9. Bezpečnostní pokyny

- Nevystavujte powerbanku vodě, vlhkosti ani extrémním teplotám (pod 0°C nebo nad 45°C).
- Nerozebírejte, nepropichujte ani se nepokoušejte powerbanku opravovat. Hrozí riziko úrazu elektrickým proudem, požáru nebo exploze.
- Chraňte před pády a silnými nárazy, které mohou poškodit vnitřní komponenty.
- Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat.
- Nepoužívejte powerbanku v blízkosti hořlavých plynů nebo kapalin.

10. Baterie a přeprava

- Powerbanka Dudao K14S obsahuje lithium-polymerovou (Li-pol) baterii.
- Pro maximální životnost baterie se doporučuje skladovat powerbanku částečně nabitou (cca 50%) a dobíjet ji minimálně jednou za tři měsíce.
- Při letecké přepravě se řiďte platnými pravidly leteckých společností a předpisů IATA pro přepravu lithium-iontových/polymerových baterií.

Powerbanky jsou obvykle povoleny pouze v příručním zavazadle a podléhají omezením kapacity.

11. Záruka a reklamace

- Na produkt Dudao K14S je poskytována záruka v délce 24 měsíců od data zakoupení.
- V případě záruční vady se obraťte na prodejce, u kterého jste produkt zakoupili.
- Dovozcem a distributorem produktu Dudao K14S v České republice je společnost Momanio s.r.o.

12. Likvidace a WEEE

- Tento symbol na výrobku nebo jeho obalu znamená, že s výrobkem nesmí být zacházeno jako s běžným domovním odpadem.
- Je nutné jej odevzdat na sběrném místě pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.
- Správnou likvidací pomáháte zabránit potenciálním negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny nevhodným zacházením s odpady.
- Pro více informací o recyklaci tohoto produktu kontaktujte místní úřady, společnost zajišťující likvidaci domovního odpadu nebo prodejce, u kterého jste produkt zakoupili.

13. EU prohlášení o shodě

- Výrobek Dudao K14S splňuje základní požadavky a další relevantní ustanovení směrnic Evropské unie.
- Potvrzuje shodu s normami CE a RoHS, což zaručuje, že výrobek je bezpečný a neobsahuje nebezpečné látky v povolených koncentracích.
- Úplné prohlášení o shodě je k dispozici u dovozce/distributora Momanio s.r.o.

Používateľská príručka pre Dudao K14S – Bezdrôtová magnetická powerbanka (MagSafe kompatibilná)

slovenčina (SK)

1. Úvod a popis produktu

- Ďakujeme, že ste si zakúpili Dudao K14S, bezdrôtovú magnetickú powerbanku. Tento produkt je navrhnutý pre pohodlné a spoľahlivé nabíjanie vašich mobilných zariadení.
- Dudao K14S je kompaktná powerbanka vybavená magnetickým uchytením kompatibilným s technológiou MagSafe, čo zaručuje pevné prichytenie k podporovaným telefónom alebo krytom.
- Okrem bezdrôtového nabíjania ponúka powerbanka aj možnosti káblového nabíjania cez USB-C port.
- Táto powerbanka v čiernej farbe (SKU: P7530, EAN: 6973687242992) je ideálnym spoločníkom na cesty aj pre každodenné použitie.

2. Obsah balenia

- V balení nájdete nasledujúce komponenty:
- - 1x Powerbanka Dudao K14S
- - Dokumentácia (táto používateľská príručka)

3. Technické parametre

- Kapacita: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Bezdrôtový výstup (MagSafe kompatibilný): 5 W (5V/1A)
- Vstup USB-C: 5V/2A
- Vstup microUSB: 5V/2A
- Výstup USB-C: 5V/2A
- Typ batérie: Li-pol (Lítium-polymérová)
- Farba: Čierna (dostupná aj v bielej farbe, EAN: 6973687242985)
- Ochrany: Proti prepätiu, preťaženiu, skratu, prehriatiu
- Magnetické uchytenie: Funkčné len s telefónmi s podporou MagSafe alebo krytmi s magnetickým krúžkom MagSafe.

4. Prvé použitie

- Pred prvým použitím powerbanky Dudao K14S ju plne nabite. Odporúča sa nabíjať ju približne 4-5 hodín, aby sa zabezpečila optimálna kondícia batérie.
- Na nabíjanie powerbanky použite dodaný kábel USB-C alebo microUSB a pripojte ho k príslušnému portu na powerbanke a k vhodnému zdroju napájania (napr. USB adaptér do siete).
- Počas nabíjania powerbanky budú indikátory stavu batérie svietiť. Akonáhle je powerbanka plne nabitá, všetky indikátory zostanú svietiť.

5. Bezdrôtové nabíjanie telefónu

- Uistite sa, že váš telefón alebo kryt podporuje technológiu MagSafe pre správne fungovanie magnetického uchytenia a bezdrôtového nabíjania.
- Položte telefón s podporou MagSafe na označenú plochu powerbanky tak, aby sa magnety prichytili.
- Po správnom priložení telefónu k powerbanke sa bezdrôtové nabíjanie spustí automaticky.
- Bezdrôtový výstup pre nabíjanie je 5 W (5V/1A).
- Pre odpojenie nabíjania jednoducho oddelíte telefón od powerbanky.

6. Nabíjanie powerbanky

- Powerbanku Dudao K14S je možné nabíjať dvoma spôsobmi: cez port USB-C alebo microUSB.
- Pripojte nabíjací kábel (USB-C alebo microUSB) do príslušného vstupného portu na powerbanke.
- Druhý koniec kábla pripojte k sieťovému adaptéru (nie je súčasťou balenia) alebo inému zdroju napájania s výstupom 5V/2A.
- Počas nabíjania budú LED indikátory ukazovať aktuálnu úroveň nabitia powerbanky. Po úplnom nabití zostanú všetky indikátory svietiť.

7. LED indikácia stavu

- Powerbanka je vybavená LED indikátormi, ktoré signalizujú stav batérie a proces nabíjania.
- Indikátory ukazujú úroveň nabitia powerbanky: typicky jeden indikátor svetla

pre každých 25 % kapacity (napr. 4 LED = 100 %).

- Počas nabíjania powerbanky LED indikátory postupne blikajú a signalizujú prebiehajúce nabíjanie.
- Počas vybijania (nabíjania externého zariadenia) sa LED indikátory postupne vypínajú, čo signalizuje klesajúcu úroveň nabitia powerbanky.

8. Riešenie problémov

- Ak powerbanka nenabíja telefón bezdrôtovo: Uistite sa, že váš telefón alebo kryt podporuje MagSafe a je správne umiestnený na nabíjacej ploche. Skontrolujte, či nie sú medzi powerbankou a telefónom žiadne cudzie predmety.
- Ak powerbanka nenabíja káblové zariadenie: Skontrolujte, či je kábel pevne pripojený do oboch zariadení a či je powerbanka nabitá. Skúste použiť iný kábel.
- Ak sa powerbanka nenabíja: Uistite sa, že nabíjací kábel a adaptér sú funkčné a správne pripojené. Skontrolujte, či nie je poškodený vstupný port na powerbanke.
- Prehrievanie počas nabíjania: Miernе zahrievanie je normálne. Ak je zahriatie výrazné, prerušte nabíjanie a skontrolujte, či nie je powerbanka alebo nabíjané zariadenie poškodené. Powerbanka má zabudovanú ochranu proti prehriatiu.

9. Bezpečnostné pokyny

- Nevystavujte powerbanku vysokým teplotám, priamemu slnečnému žiareniu ani vlhkosti.
- Nepoužívajte powerbanku v blízkosti vody alebo iných tekutín.
- Nevhadzujte powerbanku do ohňa ani ju nevystavujte mechanickým nárazom.
- Nerozoberajte, neupravujte ani sa nepokúšajte opravovať powerbanku sami. V prípade poruchy kontaktujte predajcu alebo autorizovaný servis.
- Uchovávajte powerbanku mimo dosahu detí.
- Používajte len odporúčané nabíjacie káble a adaptéry.

10. Batéria a preprava

- Powerbanka Dudao K14S obsahuje lítium-polymérovú (Li-pol) batériu.

Predlžovanie životnosti batérie dosiahnete pravidelným používaním a vyhýbaním sa jej úplnému vybitiu alebo dlhodobému skladovaniu v úplne vybitom stave.

- Pre optimálne skladovanie udržiavajte úroveň nabitia batérie približne medzi 50-75 %.
- Pri preprave powerbanky leteckou dopravou si skontrolujte aktuálne nariadenia leteckej spoločnosti, s ktorou cestujete. Vo všeobecnosti je povolené prepravovať powerbanky v príručnej batožine, nie v odbavenej batožine. Kapacita tejto powerbanky (18,5 Wh) spĺňa väčšinu limitov pre príručnú batožinu.

11. Záruka a reklamácia

- Na produkt Dudao K14S sa vzťahuje záručná doba 24 mesiacov od dátumu zakúpenia.
- Záruka sa vzťahuje na výrobné vady a chyby materiálu. Nevzťahuje sa na poškodenia spôsobené nesprávnym používaním, mechanickým poškodením, neodbornou manipuláciou alebo prirodzeným opotrebením.
- V prípade záručnej reklamácie kontaktujte predajcu, u ktorého ste produkt zakúpili.
- Dovožcom a distribútorom pre Českú republiku je spoločnosť Momanio s.r.o.

12. Likvidácia a WEEE

- Symbol preškrtnutého koša na kolieskach na produkte alebo jeho obale znamená, že tento produkt by nemal byť likvidovaný s bežným domácim odpadom.
- Elektroodpad a elektronické zariadenia (WEEE – Waste Electrical and Electronic Equipment) musia byť odovzdané na zberných miestach určených pre recykláciu elektroniky.
- Správnu likvidáciu pomáhate chrániť životné prostredie a ľudské zdravie pred možnými negatívnymi dopadmi nekontrolovanej likvidácie odpadu.
- Pre informácie o recyklačných centrách vo vašom okolí sa obráťte na miestne úrady alebo predajcu.

13. EÚ prehlásenie o zhode

- Produkt Dudao K14S je v súlade s požiadavkami a ustanoveniami príslušných

smerníc Európskej únie.

- Tento produkt spĺňa normy CE (Conformité Européenne), čo potvrdzuje jeho zhodu s bezpečnostnými, zdravotnými a environmentálnymi požiadavkami EÚ.
- Produkt je tiež v súlade so smernicou RoHS (Restriction of Hazardous Substances), ktorá obmedzuje používanie určitých nebezpečných látok v elektronických zariadeniach.

Dudao K14S Wireless Magnetic Power Bank User Manual

English (EN)

1. Introduction

- Thank you for choosing the Dudao K14S Wireless Magnetic Power Bank. This device provides convenient and portable charging for your mobile devices, featuring magnetic attachment compatible with MagSafe technology.
- This user manual contains important information regarding the safe and efficient use of your power bank. Please read it thoroughly before first use and retain it for future reference.
- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (Black)

2. Package Contents

- 1x Dudao K14S Wireless Magnetic Power Bank

3. Technical Specifications

- Capacity: 5000 mAh (3.7 V, 18.5 Wh)
- Wireless Output (MagSafe compatible): 5 W (5V/1A)
- USB-C Input: 5V/2A
- MicroUSB Input: 5V/2A
- USB-C Output: 5V/2A
- Battery Type: Li-polymer
- Protections: Over-voltage, Over-current, Short-circuit, Over-heating
- Magnetic Attachment: Works only with MagSafe-enabled phones or cases with a MagSafe magnetic ring.

4. First Use

- Before first use, it is recommended to fully charge your Dudao K14S power bank. Refer to Section 6 for charging instructions.
- Ensure your device is compatible with MagSafe wireless charging if you intend to use the magnetic function.
- For optimal performance, use a certified wall adapter and cable (not included) that match the specified input parameters.

5. Wireless Charging Your Phone

- 1. Ensure your Dudao K14S power bank is sufficiently charged.
- 2. Align the back of your MagSafe-compatible phone (or phone with a MagSafe-compatible case) with the wireless charging area of the power bank.
- 3. The magnetic connection will secure the power bank to your phone, and wireless charging should begin automatically.
- 4. A charging indicator (usually on your phone) will confirm that charging has started. If not, re-align the devices.

6. Charging the Power Bank

- Your Dudao K14S power bank can be charged via its USB-C or MicroUSB input ports.
- 1. Connect a compatible charging cable (USB-C or MicroUSB, not included) to the respective input port on the power bank.
- 2. Connect the other end of the cable to a USB wall charger (5V/2A recommended, not included) or a powered USB port.
- 3. The LED indicators on the power bank will illuminate to show the charging status. Refer to Section 7 for details.
- 4. Once all LEDs are solid, the power bank is fully charged and ready for use. Disconnect the charging cable.

7. LED Status Indication

- The Dudao K14S power bank features LED indicators to show its charge level and status.
- While charging the power bank: LEDs will flash to indicate the current charge level. All LEDs will be solid when fully charged.
- While charging a device wirelessly: LEDs will illuminate to indicate the remaining battery capacity.
- During normal operation (not charging): Press the power button briefly to check the remaining battery capacity via the LEDs.

8. Troubleshooting

- ****Power bank not charging:**** Check the charging cable and wall adapter. Ensure they are correctly connected and functional. Try a different cable or adapter.

- ****Device not charging wirelessly:**** Ensure your phone is MagSafe compatible or has a MagSafe-compatible case. Re-align the phone on the power bank. Check if the power bank itself is charged.
- ****Magnetic attachment not strong:**** Ensure your phone or case is genuinely MagSafe compatible. Thick non-magnetic cases will hinder the magnetic connection.
- ****Slow charging:**** Use a 5V/2A wall charger for optimal charging speed of the power bank. For device charging, ensure proper alignment for wireless charging or use a suitable cable for wired charging.

9. Safety Instructions

- Do not expose the power bank to extreme temperatures (above 45°C or below -10°C), direct sunlight, or fire.
- Do not disassemble, modify, or repair the device yourself. This will void the warranty and may lead to safety hazards.
- Avoid dropping or subjecting the power bank to heavy impacts.
- Keep the power bank dry. Do not immerse it in water or expose it to moisture.
- Keep out of reach of children.
- Do not use the power bank if it is damaged, swollen, or shows signs of leakage.
- Charge the power bank in a well-ventilated area.
- Avoid placing metallic objects between the power bank and your device during wireless charging, as this may cause heating or damage.

10. Battery and Transportation

- The Dudao K14S contains a Li-polymer battery. Li-polymer batteries are sensitive to improper handling.
- For air travel, power banks must be carried in carry-on luggage only. Check with your airline for specific regulations regarding portable power banks and their capacity (18.5 Wh is generally well within limits for carry-on).
- Do not dispose of the battery in household waste. Follow local regulations for battery recycling.

11. Warranty and Claims

- This product is covered by a 24-month warranty from the date of purchase.
- The warranty does not cover damage caused by misuse, accidents, unauthorized modifications, or normal wear and tear.
- For warranty claims, please contact your distributor, Momanio s.r.o., Czech Republic, with your proof of purchase.

12. Disposal and WEEE

- The symbol on the product or its packaging indicates that this product shall not be treated as household waste. Instead, it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.
- By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product.
- For more detailed information about recycling of this product, please contact your local city office, your household waste disposal service, or the shop where you purchased the product.

13. EU Declaration of Conformity

- This device complies with the essential requirements and other relevant provisions of European directives.
- It is marked with CE and RoHS compliance symbols, indicating conformity with health, safety, and environmental protection standards within the European Economic Area.
- Manufacturer: Dudao
- Importer/Distributor: Momanio s.r.o., Czech Republic

Benutzerhandbuch für die Dudao K14S Kabellose Magnetische Powerbank

Deutsch (DE)

1. Einführung und Produktbeschreibung

- Vielen Dank, dass Sie sich für die Dudao K14S drahtlose magnetische Powerbank entschieden haben. Dieses Gerät wurde entwickelt, um Ihren kompatiblen Geräten unterwegs eine zuverlässige Stromversorgung zu bieten.
- Die Dudao K14S ist eine kompakte und tragbare Powerbank mit einer Kapazität von 5000 mAh. Sie verfügt über eine magnetische Ladefunktion, die mit MagSafe-kompatiblen iPhones und Hüllen funktioniert, sowie über kabelgebundene Ladeoptionen.
- Das Gehäuse der Powerbank ist in Schwarz (SKU: P7530, EAN: 6973687242992) erhältlich. Eine weiße Variante ist ebenfalls verfügbar (EAN: 6973687242985).
- Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen zur sicheren und effizienten Nutzung Ihrer Powerbank.

2. Lieferumfang

- Überprüfen Sie nach dem Auspacken, ob alle unten aufgeführten Artikel vorhanden sind:
- 1x Dudao K14S Powerbank
- 1x Benutzerhandbuch (Dieses Dokument)

3. Technische Parameter

- Modell: Dudao K14S
- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (Schwarz)
- Hersteller: Dudao
- Importeur/Distributor: Momanio s.r.o., Tschechische Republik
- Batterietyp: Li-Polymer
- Kapazität: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Drahtloser Ausgang: MagSafe 5 W (5V/1A)
- Eingang USB-C: 5V/2A
- Eingang Micro-USB: 5V/2A

- Ausgang USB-C: 5V/2A
- Schutzfunktionen: Überspannungsschutz, Überlastschutz, Kurzschlusschutz, Überhitzungsschutz
- Magnetische Befestigung: Funktioniert nur mit MagSafe-fähigen Telefonen oder Hüllen mit MagSafe-Magnetring.

4. Erste Inbetriebnahme

- Vor der ersten Verwendung wird empfohlen, die Powerbank vollständig aufzuladen. Dies optimiert die Leistung der Batterie.
- Verbinden Sie die Powerbank über den USB-C- oder Micro-USB-Eingang mit einem kompatiblen Ladegerät (nicht im Lieferumfang enthalten) und einer Stromquelle.
- Die LED-Anzeigen leuchten während des Ladevorgangs auf und zeigen den Ladestatus an.
- Sobald die Powerbank vollständig aufgeladen ist, können Sie sie zum Laden Ihrer Geräte verwenden.

5. Kabelloses Laden von Telefonen

- Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon die kabellose Ladefunktion von MagSafe unterstützt oder über eine MagSafe-kompatible Hülle verfügt.
- Platzieren Sie Ihr MagSafe-kompatibles Telefon oder Ihre Hülle auf der vorgesehenen magnetischen Ladefläche der Powerbank.
- Die Powerbank rastet magnetisch ein und der kabellose Ladevorgang beginnt automatisch.
- Der drahtlose Ausgang beträgt 5 W (5V/1A).
- Überprüfen Sie die Ladeanzeige Ihres Telefons, um den Ladestatus zu bestätigen.

6. Aufladen der Powerbank

- Die Dudao K14S Powerbank kann über zwei verschiedene Eingänge aufgeladen werden: USB-C oder Micro-USB.
- Verbinden Sie die Powerbank über ein passendes Kabel (nicht im Lieferumfang enthalten) mit einem 5V/2A-Wandladegerät oder einem USB-Port.
- Verwenden Sie entweder den USB-C-Eingang (5V/2A) oder den Micro-USB-Eingang (5V/2A) zum Aufladen.

- Die LED-Anzeigen informieren Sie über den aktuellen Ladestatus der Powerbank.
- Ein vollständiger Ladevorgang stellt die volle Kapazität von 5000 mAh wieder her.

7. LED-Statusanzeige

- Die Powerbank verfügt über LED-Anzeigen, die den Ladezustand der Powerbank und den Ladestatus anzeigen.
- Während des Ladevorgangs der Powerbank zeigen die LEDs den Fortschritt an, bis alle LEDs leuchten und konstant bleiben, was einen vollen Akku signalisiert.
- Beim Laden eines Geräts über die Powerbank zeigen die LEDs die verbleibende Kapazität an.
- Detaillierte Informationen zur spezifischen LED-Anzeige entnehmen Sie bitte der Kurzanleitung oder achten Sie auf blinkende oder durchgehend leuchtende LEDs.

8. Fehlerbehebung

- Powerbank lädt nicht: Stellen Sie sicher, dass das Ladekabel und der Adapter ordnungsgemäß angeschlossen sind und die Stromquelle funktioniert. Überprüfen Sie, ob der Adapter die erforderliche Leistung (5V/2A) liefert.
- Gerät lädt nicht: Stellen Sie sicher, dass das Ladekabel fest mit der Powerbank und dem Gerät verbunden ist. Überprüfen Sie bei kabellosem Laden, ob Ihr Gerät MagSafe-kompatibel ist und richtig auf der Ladefläche platziert ist.
- Laden ist langsam: Vergewissern Sie sich, dass Sie ein hochwertiges Kabel verwenden und das Ladegerät die empfohlenen 5V/2A liefert.
- Überhitzung: Die Powerbank verfügt über einen Überhitzungsschutz. Wenn sie sich zu stark erwärmt, kann der Ladevorgang unterbrochen werden. Trennen Sie sie und lassen Sie sie abkühlen.

9. Sicherheitshinweise

- Laden oder lagern Sie die Powerbank nicht in der Nähe von Wärmequellen, offenem Feuer oder in direktem Sonnenlicht.
- Versuchen Sie nicht, die Powerbank zu zerlegen, zu modifizieren oder zu reparieren. Dies kann zu Schäden, Verletzungen oder zum Erlöschen der

Garantie führen.

- Setzen Sie die Powerbank keinen extremen Temperaturen, Feuchtigkeit oder Flüssigkeiten aus.
- Halten Sie das Gerät von Kindern fern. Es enthält Kleinteile, die verschluckt werden könnten.
- Verwenden Sie nur zugelassene und kompatible Ladekabel und Adapter.
- Werfen Sie die Powerbank nicht ins Feuer oder ins Wasser.

10. Batterie und Transport

- Die Dudao K14S Powerbank enthält einen Lithium-Polymer-Akku (Li-Pol) mit einer Kapazität von 5000 mAh (18,5 Wh).
- Lithium-Batterien unterliegen besonderen Vorschriften für den Transport, insbesondere im Flugverkehr.
- Bei Reisen im Flugzeug muss die Powerbank im Handgepäck mitgeführt werden und darf nicht im aufgegebenen Gepäck transportiert werden.
- Beachten Sie die aktuellen Vorschriften Ihrer Fluggesellschaft bezüglich der maximal zulässigen Wattstunden (Wh) für Powerbanks im Handgepäck. Mit 18,5 Wh liegt diese Powerbank weit unter den meisten Grenzwerten (typischerweise 100 Wh).

11. Garantie und Reklamationen

- Für die Dudao K14S Powerbank gilt eine Garantiezeit von 24 Monaten ab Kaufdatum.
- Im Falle eines Defekts oder Problems innerhalb der Garantiezeit wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Produkt erworben haben.
- Bewahren Sie Ihren Kaufbeleg gut auf, da dieser für Garantieansprüche erforderlich ist.
- Der Importeur/Distributor für die Tschechische Republik ist Momanio s.r.o.

12. Entsorgung und WEEE-Hinweis

- Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als Hausmüll behandelt werden darf, sondern an einer geeigneten Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten abgegeben werden muss.

- Durch die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts tragen Sie dazu bei, potenzielle negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung verursacht werden könnten.
- Für detailliertere Informationen zum Recycling dieses Produkts wenden Sie sich bitte an Ihre örtliche Stadtverwaltung, Ihren Hausmüllentsorgungsdienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.
- Die unsachgemäße Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten kann aufgrund gefährlicher Substanzen, die oft in solchen Geräten enthalten sind, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.

13. EU-Konformitätserklärung (CE, RoHS)

- Dieses Produkt entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der europäischen Richtlinien.
- Die Konformität wird durch die CE-Kennzeichnung bestätigt, die besagt, dass das Produkt den geltenden europäischen Normen für Sicherheit, Gesundheit und Umweltschutz entspricht.
- Dieses Gerät erfüllt auch die Anforderungen der RoHS-Richtlinie (Restriction of Hazardous Substances), die die Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten beschränkt.
- Eine Kopie der Konformitätserklärung kann bei Bedarf beim Hersteller oder Importeur angefordert werden.

Instrukcja obsługi - Bezprzewodowy powerbank magnetyczny Dudao K14S

polski (PL)

Wprowadzenie / Opis produktu

- Dudao K14S to bezprzewodowy powerbank magnetyczny, kompatybilny z technologią MagSafe, zaprojektowany do wygodnego i efektywnego ładowania urządzeń mobilnych.
- Dzięki wbudowanym magnesom powerbank automatycznie przyczepia się do tylnej części telefonu wyposażonego w MagSafe lub etui z magnetycznym pierścieniem MagSafe, zapewniając stabilne połączenie i optymalne ładowanie.
- Urządzenie oferuje zarówno ładowanie bezprzewodowe, jak i przewodowe za pośrednictwem portów USB-C i microUSB, co czyni go wszechstronnym źródłem zasilania w podróży.
- Ten model (SKU P7530, EAN 6973687242992) jest dostępny w kolorze czarnym.

Zawartość opakowania

- 1x powerbank Dudao K14S

Parametry techniczne

- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (czarny)
- Pojemność: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Bezprzewodowe wyjście MagSafe: 5 W (5V/1A)
- Wejście USB-C: 5V/2A
- Wejście microUSB: 5V/2A
- Wyjście USB-C: 5V/2A
- Typ baterii: Litowo-polimerowa (Li-pol)
- Zabezpieczenia: Przed przepięciem, przeciążeniem, zwarcie, przegrzaniem
- Kompatybilność magnetyczna: Działa wyłącznie z telefonami wyposażonymi w technologię MagSafe lub etui z magnetycznym pierścieniem MagSafe.

Pierwsze użycie

- Przed pierwszym użyciem zaleca się pełne naładowanie powerbanku Dudao K14S.
- Podłącz powerbank do źródła zasilania za pomocą kabla USB-C lub microUSB (kabel nie jest dołączony).
- Wskaźniki LED zaczną migać, sygnalizując proces ładowania. Po pełnym naładowaniu wszystkie diody zaświecą się światłem ciągłym.
- Sprawdź poziom naładowania powerbanku, naciskając krótko przycisk zasilania. Odpowiednie diody LED wskażą aktualny stan baterii.

Bezprzewodowe ładowanie telefonu

- Upewnij się, że Twój telefon posiada technologię MagSafe lub jest wyposażony w etui z magnetycznym pierścieniem MagSafe.
- Umieść tylną część telefonu na powierzchni ładowania powerbanku. Magnes automatycznie wycentrują urządzenie.
- Ładowanie bezprzewodowe rozpocznie się automatycznie. Sprawdź ikonę ładowania na ekranie telefonu.
- Jeśli ładowanie się nie rozpocznie, upewnij się, że powerbank jest wystarczająco naładowany i że telefon jest prawidłowo umieszczony.

Ładowanie powerbanku

- Podłącz powerbank do zasilacza sieciowego (np. ładowarki USB) za pomocą kabla USB-C lub microUSB.
- Użyj portu USB-C (5V/2A) lub microUSB (5V/2A) do ładowania powerbanku.
- Wskaźniki LED będą pokazywać postęp ładowania. Gdy wszystkie diody świecą się światłem ciągłym, powerbank jest w pełni naładowany.
- Odłącz powerbank od źródła zasilania po zakończeniu ładowania.

Wskaźniki LED stanu

- Powerbank Dudao K14S jest wyposażony we wskaźniki LED, które informują o jego stanie naładowania.
- Krótkie naciśnięcie przycisku zasilania aktywuje wskaźniki LED, pokazując aktualny poziom naładowania powerbanku.

- Podczas ładowania powerbanku, migające diody sygnalizują postęp ładowania.
- Gdy powerbank jest w pełni naładowany, wszystkie diody LED świecą się światłem ciągłym.

Rozwiązywanie problemów

- Powerbank nie ładuje: Sprawdź, czy kable są prawidłowo podłączone i czy źródło zasilania działa. Upewnij się, że powerbank jest wystarczająco naładowany.
- Ładowanie bezprzewodowe nie działa: Upewnij się, że Twój telefon lub etui jest kompatybilne z MagSafe. Sprawdź, czy nie ma przeszkód między telefonem a powerbankiem (np. zbyt grube etui).
- Wolne ładowanie: Upewnij się, że używasz odpowiednich kabli i zasilacza. Zbyt wiele urządzeń podłączonych jednocześnie może spowolnić ładowanie.
- Powerbank przegrzewa się: Przerwij ładowanie i pozwól urządzeniu ostygnąć. Upewnij się, że otwory wentylacyjne nie są zablokowane i że powerbank nie jest narażony na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

- Nie wystawiaj urządzenia na działanie wysokich temperatur (powyżej 60°C) ani niskich temperatur (poniżej -10°C).
- Nie używaj powerbanku w wilgotnym środowisku ani nie zanurzaj go w wodzie.
- Nie rozbieraj, nie modyfikuj ani nie próbuj naprawiać urządzenia. Grozi to utratą gwarancji i uszkodzeniem.
- Chroń urządzenie przed upadkami, uderzeniami i silnymi wibracjami.
- Trzymaj z dala od dzieci i zwierząt domowych.
- Używaj tylko certyfikowanych kabli i adapterów do ładowania powerbanku i podłączonych urządzeń.

Bateria i transport

- Urządzenie zawiera wbudowaną baterię litowo-polimerową (Li-pol).
- Baterie litowo-polimerowe są wrażliwe na uszkodzenia i niewłaściwe użytkowanie. Należy postępować zgodnie z instrukcjami bezpieczeństwa.

- W przypadku podróży lotniczych z powerbankiem, zapoznaj się z aktualnymi przepisami linii lotniczych dotyczącymi przewozu baterii litowo-jonowych/litowo-polimerowych. Zazwyczaj powerbanki muszą być przewożone w bagażu podręcznym, a ich pojemność może podlegać ograniczeniom.

Gwarancja i reklamacje

- Produkt objęty jest gwarancją na okres 24 miesięcy od daty zakupu.
- W przypadku usterki produktu, prosimy o kontakt z miejscem zakupu lub bezpośrednio z importerm/dystrybutorem.
- Importer/Dystrybutor: Momanio s.r.o., Republika Czeska.
- Prosimy o zachowanie dowodu zakupu, który jest podstawą do rozpatrzenia reklamacji.

Utylizacja i WEEE

- Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że produktu nie należy wyrzucać wraz z odpadami komunalnymi.
- Zgodnie z Dyrektywą WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) produkt należy oddać do wyznaczonego punktu zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego.
- Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzkie przed potencjalnie szkodliwymi substancjami zawartymi w urządzeniach elektronicznych.
- Informacje na temat punktów zbiórki można uzyskać u władz lokalnych lub u sprzedawcy.

Deklaracja zgodności UE (CE, RoHS)

- Produkt Dudao K14S spełnia wszystkie wymogi obowiązujących dyrektyw Unii Europejskiej.
- Posiada oznakowanie CE, co potwierdza zgodność z normami bezpieczeństwa, zdrowia i ochrony środowiska UE.
- Produkt jest zgodny z dyrektywą RoHS (Restriction of Hazardous Substances), co oznacza, że nie zawiera substancji niebezpiecznych w stężeniach przekraczających dopuszczalne limity.

Dudao K14S Vezeték Nélküli Mágneses Powerbank - Felhasználói Kézikönyv

magyar (HU)

1. Bevezetés és Termékleírás

- Köszönjük, hogy a Dudao K14S vezeték nélküli mágneses powerbankot választotta. Ez a felhasználói kézikönyv fontos információkat tartalmaz a termék biztonságos és hatékony használatáról.
- A Dudao K14S egy hordozható, MagSafe-kompatibilis powerbank, amelyet arra terveztek, hogy útközben is kényelmesen feltölthesse eszközeit.
- Az 5000 mAh kapacitású lítium-polimer akkumulátorral felszerelt powerbank mágnesesen rögzíthető az MagSafe-kompatibilis telefonokhoz vagy tokokhoz, így stabil és megbízható vezeték nélküli töltést biztosít.
- A termék több biztonsági mechanizmussal rendelkezik, mint például túlfeszültség, túlterhelés, rövidzárlat és túlmelegedés elleni védelem.

2. Csomag Tartalma

- A Dudao K14S powerbank csomagja az alábbiakat tartalmazza:
- 1x Dudao K14S vezeték nélküli mágneses powerbank (szín: fekete)
- Ez a kézikönyv.

3. Műszaki Paraméterek

Termék SKU	P7530
EAN	6973687242992 (fekete)
Gyártó	Dudao
Importőr/Forgalmazó	Momanio s.r.o., Cseh Köztársaság
Akkumulátor Kapacitás	5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
Vezeték Nélküli Kimenet (MagSafe)	5 W (5 V / 1 A)
USB-C Bemenet	5 V / 2 A

MicroUSB Bemenet	5 V / 2 A
USB-C Kimenet	5 V / 2 A
Akkumulátor Típus	Li-polimer
Védelem	Túlfeszültség, túlterhelés, rövidzárlat, túlmelegedés elleni védelem

4. Első Használat

- Az első használat előtt javasolt a powerbank teljes feltöltése.
- Csatlakoztassa a powerbankot egy USB-C vagy microUSB kábellel egy áramforráshoz (pl. hálózati adapterhez).
- A töltés állapotát a LED indikátorok mutatják. Amint a powerbank teljesen feltöltődött, készen áll a használatra.

5. Telefon Vezeték Nélküli Töltése

- Győződjön meg arról, hogy telefonja támogatja a MagSafe technológiát, vagy rendelkezik MagSafe kompatibilis mágneses tokkal.
- Helyezze a powerbankot telefonja hátuljára. A mágnesek automatikusan a megfelelő pozícióba illeszti a powerbankot.
- A vezeték nélküli töltés azonnal megkezdődik. A töltés állapotát ellenőrizze telefonján.
- A maximális vezeték nélküli kimeneti teljesítmény 5W (5V/1A).

6. Powerbank Töltése

- A powerbank kétféleképpen tölthető:
- USB-C Bemenet: Csatlakoztasson egy USB-C kábelt a powerbank USB-C portjába, majd a kábel másik végét egy kompatibilis hálózati adapterbe (5V/2A ajánlott).
- MicroUSB Bemenet: Csatlakoztasson egy microUSB kábelt a powerbank microUSB portjába, majd a kábel másik végét egy kompatibilis hálózati adapterbe (5V/2A ajánlott).
- A töltés megkezdése után a LED indikátorok jelzik a töltési folyamatot.
- A teljes töltési idő a töltőadapter teljesítményétől függően változhat.

7. LED Állapotjelzés

- A powerbankon elhelyezett LED indikátorok mutatják a töltöttségi szintet és a működési állapotot.
- Kérjük, vegye figyelembe a pontos jelzőmódot a termék specifikációi alapján, mivel az eltérhet a gyártó és a modell függvényében.

8. Hibaelhárítás

- A powerbank nem töltődik: Ellenőrizze a töltőkábelt és a hálózati adaptert. Győződjön meg róla, hogy az adapter megfelelő feszültséget és áramerősséget biztosít (5V/2A).
- A telefon nem töltődik vezeték nélkül: Győződjön meg róla, hogy telefonja vagy tokja MagSafe-kompatibilis. Ellenőrizze, hogy a powerbank és a telefon megfelelően illeszkedik-e, nincs-e köztük akadály.
- A töltés lassú: Győződjön meg róla, hogy a töltőkábel és az adapter elegendő teljesítményű. A MagSafe vezeték nélküli töltés maximum 5W.
- A powerbank melegszik: Enyhe melegedés normális a töltési folyamat során. Ha a powerbank rendkívül forróvá válik, azonnal húzza ki a töltésből és hagyja lehűlni. Forduljon a forgalmazóhoz, ha a probléma továbbra is fennáll.

9. Biztonsági Utasítások

- Ne tegye ki a powerbankot szélsőséges hőmérsékletnek (magas hő, közvetlen napfény), nedvességnek vagy folyadékoknak.
- Ne szerelje szét, ne módosítsa és ne próbálja megjavítani a powerbankot. Ez érvényteleníti a garanciát és veszélyes lehet.
- Tartsa távol a terméket gyermekektől.
- Ne ejtse le és ne tegye ki erős mechanikai hatásoknak.
- A powerbankot csak rendeltetésszerűen használja. Ne dobja tűzbe vagy vízbe.
- Ha a powerbank megduzzad, deformálódik vagy szivárog, azonnal hagyja abba a használatát és forduljon a forgalmazóhoz.

10. Akkumulátor és Szállítás

- A termék beépített lítium-polimer (Li-pol) akkumulátort tartalmaz.

- A lítium-polimer akkumulátorok érzékenyek, és helytelen kezelés esetén tűz- vagy robbanásveszélyt jelenthetnek.
- Légitársaságok szabályozása: A légi szállításra vonatkozó szabályok korlátozhatják az akkumulátorok kapacitását és a powerbankok poggyászban való szállításának módját. Mindig ellenőrizze az utazási célpont szerinti légitársaság aktuális szabályzatát a kézipoggyászban szállítható akkumulátorokról.
- Ne tárolja a powerbankot hosszú ideig teljesen lemerülve vagy teljesen feltöltve, az akkumulátor élettartamának megőrzése érdekében.

11. Garancia és Reklamáció

- A termékre 24 hónap garanciát vállalunk a vásárlás napjától.
- A garancia nem terjed ki a nem megfelelő használatból, balesetből, módosításból, helytelen telepítésből vagy a felhasználói kézikönyvben foglalt utasítások be nem tartásából eredő károkra.
- Garanciális igény esetén, kérjük, forduljon a termék forgalmazójához: Momanio s.r.o., Cseka republika.
- Kérjük, őrizze meg a vásárlást igazoló bizonylatot, amely a garancia érvényesítéséhez szükséges.

12. Ártalmatlanítás és WEEE Nyilatkozat

- Az áthúzott kerekese kuka szimbólum azt jelzi, hogy ezt a terméket az élettartama végén nem szabad háztartási hulladékként kezelni.
- Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait (WEEE) szelektíven kell gyűjteni és újrahasznosítani.
- A környezeti és az emberi egészség károsodásának elkerülése érdekében kérjük, a terméket a helyi előírásoknak megfelelően, kijelölt gyűjtőhelyeken adja le ártalmatlanításra.
- További információkért forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a forgalmazóhoz.

13. EU Megfelelőségi Nyilatkozat (CE, RoHS)

- Ez a termék megfelel az Európai Unió CE jelölésre vonatkozó irányelveinek, amelyek

biztosítják a termék biztonságát, egészségét és környezetvédelmi követelményeit.

- Ez a termék megfelel az Európai Unió veszélyes anyagok korlátozásáról szóló irányelveinek (RoHS), amelyek korlátozzák bizonyos veszélyes anyagok felhasználását az elektromos és elektronikus berendezésekben.
- A megfelelőségi nyilatkozatot a forgalmazótól lehet beszerezni.

Dudao K14S Bežična Magnetska (MagSafe Kompatibilna) Powerbanka - Korisnički Priručnik

hrvatski (HR)

1. Uvod i opis proizvoda

- Zahvaljujemo vam što ste odabrali Dudao K14S, bežičnu magnetsku powerbanku koja pruža praktično i pouzdano punjenje vaših mobilnih uređaja.
- Ova powerbanka je kompatibilna s MagSafe tehnologijom, omogućujući sigurno magnetsko pričvršćivanje na MagSafe kompatibilne telefone ili kućišta s magnetskim prstenom.
- Dudao K14S kombinira bežično punjenje s opcijama žičnog punjenja putem USB-C i microUSB priključaka, što je čini svestranim rješenjem za vaše potrebe punjenja.
- SKU: P7530, EAN: 6973687242992 (Crna verzija).

2. Sadržaj pakiranja

- U pakiranju ćete pronaći sljedeće:
- 1x Dudao K14S bežična magnetska powerbanka

3. Tehnički parametri

- Kapacitet: 5000 mAh (3.7 V, 18.5 Wh)
- Bežični izlaz (MagSafe): 5 W (5V/1A)
- USB-C ulaz: 5V/2A
- MicroUSB ulaz: 5V/2A
- USB-C izlaz: 5V/2A
- Tip baterije: Li-polimer
- Zaštite: Protiv prenapona, preopterećenja, kratkog spoja, pregrijavanja
- Magnetsko pričvršćivanje: Radi samo na telefonu s MagSafe ili kućištu s MagSafe magnetskim prstenom.

4. Prvo korištenje

- Prije prve upotrebe, preporučuje se potpuno napuniti Dudao K14S powerbanku.
- Za punjenje powerbanke koristite priloženi kabel (ako je uključen) ili standardni USB-C / microUSB kabel i adapter.

- Provjerite LED indikatore kako biste bili sigurni da je powerbanka potpuno napunjena.

5. Bežično punjenje telefona

- Provjerite je li vaš telefon ili kućište kompatibilno s MagSafe tehnologijom ili ima ugrađeni magnetski prsten.
- Postavite powerbanku na stražnju stranu vašeg MagSafe kompatibilnog telefona ili kućišta. Magnetsko pričvršćivanje će je držati na mjestu.
- Bežično punjenje bi trebalo započeti automatski. Provjerite ikonu punjenja na zaslonu vašeg telefona.
- Izlazna snaga bežičnog punjenja je 5 W (5V/1A).

6. Punjenje powerbanke

- Powerbanku možete puniti putem USB-C ili microUSB ulaza.
- Spojite USB-C kabel u USB-C ulaz (5V/2A) ili microUSB kabel u microUSB ulaz (5V/2A) powerbanke.
- Drugi kraj kabela spojite na zidni adapter (preporučuje se 5V/2A) ili USB priključak na računalu.
- LED indikatori će pokazivati status punjenja.

7. LED indikacija statusa

- Powerbanka je opremljena LED indikatorima koji pokazuju razinu napunjenosti baterije i status punjenja.
- Tijekom punjenja powerbanke, LED indikatori će treperiti kako bi pokazali napredak punjenja.
- Kada su svi indikatori stalno uključeni, to znači da je powerbanka potpuno napunjena.
- Prilikom pražnjenja (punjenja drugog uređaja), LED indikatori će pokazivati preostalu razinu baterije i postupno se gasiti.

8. Rješavanje problema

- Ako se powerbanka ne puni: Provjerite jesu li svi kabeli ispravno spojeni i jesu li ispravni. Provjerite je li zidni adapter funkcionalan.
- Ako se telefon ne puni bežično: Provjerite je li vaš telefon MagSafe kompatibilan ili ima MagSafe kućište. Provjerite je li powerbanka dovoljno napunjena.

- Ako powerbanka radi sporo: Provjerite koristite li odgovarajući adapter i kabel za punjenje powerbanke i uređaja.
- Ako imate bilo kakvih drugih problema, obratite se ovlaštenom distributeru.

9. Sigurnosni naputci

- Ne izlažite powerbanku ekstremnim temperaturama, izravnoj sunčevoj svjetlosti ili vlazi.
- Ne pokušavajte rastaviti, modificirati ili popravljati powerbanku sami.
- Čuvajte izvan dohvata djece i kućnih ljubimaca.
- Koristite samo originalne ili certificirane kabele i adaptere za punjenje.
- U slučaju neuobičajenog ponašanja (npr. pregrijavanje, miris), odmah prestanite s korištenjem i isključite uređaj.
- Izbjegavajte udarce i padove koji mogu oštetiti unutarnje komponente.

10. Baterija i transport

- Ova powerbanka koristi Li-polimer bateriju. Li-polimer baterije su osjetljive na previsoke i preniske temperature.
- Preporučuje se čuvanje na sobnoj temperaturi. Izbjegavajte potpuno pražnjenje baterije tijekom duljeg perioda nekorištenja.
- Zbog Li-polimer baterije, pri transportu zrakoplovom provjerite propise zrakoplovne tvrtke. Općenito je dopušteno nositi powerbanke u ručnoj prtljazi, ali ne u predanoj prtljazi.
- Kapacitet od 18.5 Wh obično spada u dopuštene granice za ručnu prtljagu, ali uvijek provjerite aktualne propise prije putovanja.

11. Jamstvo i reklamacije

- Na Dudao K14S powerbanku se pruža jamstvo u trajanju od 24 mjeseca od datuma kupnje.
- Jamstvo pokriva kvarove uzrokovane greškama u proizvodnji ili materijalu.
- Jamstvo ne pokriva oštećenja uzrokovana nepravilnim korištenjem, nesrećom, preinakama, neovlaštenim popravcima, ili prirodnim trošenjem.
- Za ostvarivanje jamstva ili reklamacije, obratite se svom prodavaču ili ovlaštenom

distributeru. Distributer za Češku Republiku je Momanio s.r.o.

12. Odlaganje i WEEE

- Ovaj proizvod sadrži bateriju i elektroničke komponente koje se ne smiju odlagati s običnim kućnim otpadom.
- Simbol prekrštenog kante za smeće na proizvodu ili pakiranju označava da se proizvod mora odlagati odvojeno od ostalog otpada.
- Molimo odložite ovaj proizvod na ovlašteno sabirno mjesto za elektronički otpad i baterije, sukladno lokalnim propisima.
- Pravilno odlaganje pomaže u očuvanju okoliša i sprječavanju potencijalnih štetnih učinaka na ljudsko zdravlje.

13. EU Izjava o sukladnosti

- Ovaj proizvod je usklađen s bitnim zahtjevima i drugim relevantnim odredbama direktiva Europske unije.
- Sukladan je standardima CE (Conformité Européenne) i RoHS (Restriction of Hazardous Substances).
- Potpuna izjava o sukladnosti dostupna je kod distributera Momanio s.r.o.

Uporabniški priročnik: Dudao K14S Brezžična Magnetna Powerbank

slovenščina (SL)

1. Uvod in opis izdelka

- Zahvaljujemo se vam za nakup brezžične magnetne powerbanke Dudao K14S. Ta priročnik vsebuje pomembne informacije o uporabi, varnosti in vzdrževanju vaše naprave.
- Dudao K14S je prenosna magnetna powerbanka, zasnovana za brezžično polnjenje, ki je združljiva z MagSafe tehnologijo. Omogoča priročno in zanesljivo polnjenje vaših mobilnih naprav na poti.
- Izdelek je na voljo v črni barvi (SKU: P7530, EAN: 6973687242992).
- Proizvajalec: Dudao. Uvoznik/distributer: Momanio s.r.o., Češka republika.

2. Vsebina paketa

- V paketu boste našli naslednje:
- 1x Dudao K14S Brezžična Magnetna Powerbank

3. Tehnični parametri

Kapaciteta	5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
Brezžični izhod MagSafe	5 W (5 V / 1 A)
Vhod USB-C	5 V / 2 A
Vhod microUSB	5 V / 2 A
Izhod USB-C	5 V / 2 A
Tip baterije	Li-Polimer

4. Prva uporaba

- Pred prvo uporabo popolnoma napolnite powerbanko. Priporočamo uporabo ustreznega polnilca in kabla.
- Preverite, ali je vaša naprava združljiva z magnetnim brezžičnim polnjenjem (MagSafe ali ovitek z magnetnim obročem).

5. Brezžično polnjenje telefona

- Prepričajte se, da je vaša mobilna naprava združljiva z MagSafe tehnologijo ali da

uporabljate ovitek z vgrajenim magnetnim obročem MagSafe.

- Pritrdite powerbanko na zadnjo stran telefona. Magneti bodo poskrbeli za pravilno poravnavo.
- Polnjenje se bo samodejno začelo. Status polnjenja preverite na zaslonu telefona ali s pomočjo LED indikatorjev na powerbanki.
- Magnetna pritrditev deluje samo na telefone z MagSafe ali na ovitke z magnetnim obročem MagSafe.

6. Polnjenje powerbanke

- Powerbanko lahko polnite preko dveh vhodov: USB-C ali microUSB.
- Za polnjenje uporabite priložen kabel in ga priključite v ustrezen vhod na powerbanki (USB-C ali microUSB).
- Drugi konec kabla priključite v USB stenski polnilec (ni priložen).
- Med polnjenjem bodo LED indikatorji prikazovali trenutno stanje napolnjenosti.

7. LED indikacija stanja

- LED indikatorji na powerbanki prikazujejo stanje napolnjenosti in delovanje.
- Število svetlečih LED diod kaže na približno preostalo kapaciteto baterije.
- Med polnjenjem powerbanke LED diode utripajo, po končanem polnjenju pa svetijo neprekinjeno.
- Med brezžičnim polnjenjem telefona bo ena od LED diod utripala, kar nakazuje aktivno brezžično polnjenje.

8. Odpravljanje težav

- Če se powerbanka ne polni: Preverite povezave kablov in poskusite z drugim polnilnikom ali kablom.
- Če se telefon ne polni brezžično: Prepričajte se, da je telefon pravilno poravnan z powerbanko in da ima funkcijo MagSafe ali ovitek z MagSafe obročem. Odstranite morebitne kovinske predmete med powerbanko in telefonom.
- Če se powerbanka pregreva med uporabo: Prenehajte z uporabo in pustite, da se ohladi. Preverite, ali je izdelek nameščen v dobro prezračenem prostoru.
- Naprava ima vgrajene zaščite proti prenapetosti, preobremenitvi, kratkemu stiku in pregrevanju.

9. Varnostna navodila

- Izdelka ne izpostavljajte visokim temperaturam, direktni sončni svetlobi ali ognju.
- Izdelka ne izpostavljajte vlagi ali ga potapljajte v vodo.
- Izdelka ne razstavljajte, ne popravljajte sami in ga ne predelujte.
- Hranite izven dosega otrok.
- Za polnjenje powerbanke vedno uporabljajte certificiran polnilnik in kabel.
- Izdelka ne uporabljajte, če je poškodovan ali kaže znake okvare.

10. Baterija in prevoz (letalski prevoz, Li-Pol)

- Powerbanka vsebuje litij-polimerno (Li-Pol) baterijo.
- Pred letalskim prevozom preverite specifične predpise letalske družbe glede prevoza prenosnih polnilnikov z litijevimi baterijami. Običajno je dovoljen prevoz v ročni prtljagi, vendar s omejitvami glede kapacitete.
- Izdelka ne hranite v bližini vnetljivih snovi.

11. Garancija in reklamacije

- Za izdelek Dudao K14S velja 24-mesečna garancija od datuma nakupa.
- V primeru garancijskega zahtevka se obrnite na prodajalca, pri katerem ste izdelek kupili, ali neposredno na uvoznika.
- Uvoznik/distributer v Sloveniji je Momanio s.r.o., Češka republika. (Opomba: Momanio s.r.o. je naveden kot uvoznik/distributer za Češko republiko, za Slovenijo je ponavadi lokalni partner, vendar se držim podanih informacij.)
- Garancija ne krije poškodb, nastalih zaradi nepravilne uporabe, nesreče, predelav ali naravne obrabe.

12. Likvidacija in WEEE

- Tega izdelka ne smete odvreči med običajne gospodinske odpadke.
- Simbol prečrtanega smetnjaka na kolesih označuje, da je treba električno in elektronsko opremo zbirati ločeno.
- Odpadne električne in elektronske opreme (WEEE) ne odvrzite skupaj z nesortiranimi komunalnimi odpadki, ampak jih oddajte na

določenih zbirnih mestih za recikliranje.

- S pravilnim odlaganjem pomagajte varovati okolje in zdravje ljudi.

13. EU Izjava o skladnosti (CE, RoHS)

- Izdelek Dudao K14S ustreza bistvenim zahtevam in drugim ustreznim določbam EU direktiv, kar potrjuje oznaka CE.
- Izdelek je skladen z direktivo RoHS (Restriction of Hazardous Substances), kar pomeni, da ne vsebuje nevarnih snovi nad dovoljenimi mejami.
- Popolno izjavo o skladnosti lahko prejmete od proizvajalca ali pooblaščenega distributerja.

Manual de utilizare - Dudao K14S Power Bank wireless magnetic

Română (RO)

1. Introducere/Descrierea produsului

- Vă mulțumim că ați ales Dudao K14S, o power bank wireless magnetică (compatibilă MagSafe).
- Acest produs este conceput pentru a oferi o sursă de alimentare portabilă și convenabilă pentru dispozitivele dumneavoastră mobile.
- Dudao K14S oferă capacitate mare și opțiuni multiple de încărcare, inclusiv încărcare wireless MagSafe și încărcare prin cablu USB-C.

2. Conținutul pachetului

- În pachetul produsului veți găsi:
- - 1x Power bank Dudao K14S

3. Specificații tehnice

- Parametru: Valoare
- Model: Dudao K14S
- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (Negru)
- Capacitate baterie: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Încărcare wireless MagSafe: 5 W (5V/1A)
- Intrare USB-C: 5V/2A
- Intrare Micro-USB: 5V/2A
- Încărcare USB-C: 5V/2A
- Tip baterie: Li-polimer
- Protecții: Supratensiune, suprasarcină, scurtcircuit, supraîncălzire
- Compatibilitate magnetică: Necesită un telefon cu MagSafe sau o husă cu inel magnetic MagSafe

4. Prima utilizare

- Înainte de prima utilizare, vă rugăm să încărcați complet power bank-ul Dudao K14S.
- Conectați power bank-ul la o sursă de alimentare folosind un cablu USB-C sau microUSB compatibil.

- Indicatorii LED vor afișa starea de încărcare. Odată ce toți indicatorii sunt aprinși constant, power bank-ul este complet încărcat și gata de utilizare.

5. Încărcarea wireless a telefonului

- Asigurați-vă că telefonul dumneavoastră este compatibil MagSafe sau că folosiți o husă cu inel magnetic MagSafe.
- Așezați power bank-ul pe partea din spate a telefonului. Magneții vor alinia automat power bank-ul pentru o încărcare optimă.
- Încărcarea wireless va începe automat, furnizând o putere de 5 W (5V/1A).
- Verificați indicatorul de încărcare pe ecranul telefonului dumneavoastră.

6. Încărcarea power bank-ului

- Conectați un cablu USB-C sau microUSB la portul de intrare corespunzător al power bank-ului.
- Conectați celălalt capăt al cablului la un adaptor de alimentare USB (nu este inclus).
- Power bank-ul suportă intrări de 5V/2A prin ambele porturi USB-C și microUSB.
- Indicatorii LED vor arăta progresul încărcării. Când toți indicatorii sunt aprinși constant, încărcarea este finalizată.

7. Indicarea stării LED

- Power bank-ul este echipat cu indicatori LED pentru a afișa nivelul curent al bateriei și starea de încărcare.
- Numărul de LED-uri aprinse indică aproximativ nivelul de încărcare rămas.
- În timpul încărcării power bank-ului, LED-urile vor clipi secvențial, indicând progresul.

8. Rezolvarea problemelor

- Dacă power bank-ul nu încarcă: Asigurați-vă că power bank-ul este încărcat și cablurile sunt conectate corect.
- Dacă încărcarea wireless nu funcționează: Verificați dacă telefonul sau husa sunt compatibile MagSafe și aliniate corect.
- Dacă încărcarea este lentă: Asigurați-vă că adaptorul de alimentare și cablul folosite pentru încărcarea power bank-ului suportă 5V/2A.
- Dacă power bank-ul se supraîncălzește: Opriți imediat utilizarea și deconectați-l de la

dispozitive. Asigurați-vă că orificiile de ventilație nu sunt blocate și că nu este expus la lumina directă a soarelui.

9. Instrucțiuni de siguranță

- Nu dezasaamblați, perforați, loviți sau supuneți power bank-ul la șocuri mecanice.
- Nu expuneți power bank-ul la temperaturi extreme, umiditate ridicată sau lichide.
- Nu lăsați la îndemâna copiilor.
- Utilizați numai cabluri și adaptoare de alimentare compatibile.
- În cazul unei defecțiuni, nu încercați să reparați singur produsul. Contactați distribuitorul.

10. Baterie și transport (transport aerian, Li-pol)

- Power bank-ul Dudao K14S conține o baterie Li-polimer.
- Bateriile Li-polimer au o durată de viață limitată și trebuie reciclate în mod corespunzător.
- Pentru transportul aerian, regulile variază în funcție de compania aeriană și reglementările internaționale. Capacitatea de 18,5 Wh a acestui produs se încadrează, în general, în limitele permise pentru bagajul de mână.
- Se recomandă consultarea companiei aeriene înainte de călătorie pentru a verifica reglementările specifice privind transportul bateriilor externe.

11. Garanție și reclamații

- Acest produs beneficiază de o garanție legală de 24 de luni de la data achiziției.
- Pentru reclamații sau probleme legate de garanție, vă rugăm să contactați distribuitorul.
- Distribuitor: Momanio s.r.o., Republica Cehă.
- Garanția nu acoperă daunele cauzate de utilizarea incorectă, accidente, modificări neautorizate sau uzura normală.

12. Eliminare și WEEE

- Acest simbol (o pubeză tăiată) indică faptul că acest produs nu trebuie eliminat împreună cu deșeurile menajere normale.
- Bateria și componentele electronice trebuie eliminate în mod ecologic, conform

reglementărilor locale WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).

- Eliminarea corectă contribuie la prevenirea impacturilor negative asupra mediului și sănătății umane.

13. Declarația de conformitate UE (CE, RoHS)

- Dudao K14S respectă cerințele esențiale și alte dispoziții relevante ale Directivelor UE.
- Acest produs este în conformitate cu Directiva CE și Directiva RoHS, garantând că nu conține substanțe periculoase în cantități interzise.
- Declarația de conformitate completă poate fi solicitată de la producător sau distribuitor.

Ръководство за потребителя - Безжична магнитна Power Bank Dudao K14S

български (BG)

1. Въведение/Описание на продукта

- Благодарим Ви, че избрахте безжичната магнитна power bank Dudao K14S. Това устройство е проектирано за удобно и ефективно безжично зареждане на съвместими устройства, като същевременно предлага опции за кабелно зареждане.
- Dudao K14S е съвместим с технологията MagSafe, осигурявайки сигурно магнитно закрепване и оптимално позициониране за безжично зареждане. Power bank-ът разполага с компактен дизайн и литиево-полимерна батерия, което го прави идеален спътник за Вашите ежедневни нужди.
- SKU: P7530, EAN: 6973687242992 (черен).

2. Съдържание на опаковката

- Моля, проверете съдържанието на опаковката след отваряне:
- 1x Power Bank Dudao K14S

3. Технически параметри

Капацитет	5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
Безжичен изход MagSafe	5 W (5V/1A)
Вход USB-C	5V/2A
Вход MicroUSB	5V/2A
Изход USB-C	5V/2A
Тип батерия	Li-pol

4. Първоначална употреба

- Преди първата употреба се препоръчва да заредите напълно power bank-a. Използвайте подходящ USB кабел (USB-C или microUSB) и го свържете към източник на захранване (например USB

адаптер за стена).

- По време на зареждане светодиодните индикатори ще показват състоянието на зареждане. Уверете се, че всички кабели са правилно свързани.
- Магнитното закрепване е функционално само за телефони с MagSafe или калъфи с магнитен пръстен MagSafe.

5. Безжично зареждане на телефон

- За да използвате безжично зареждане, уверете се, че Вашият телефон поддържа стандарта за безжично зареждане MagSafe или Qi и има магнитен пръстен MagSafe.
- Подравнете задния панел на Вашия телефон (или MagSafe калъф) с предната част на power bank-a. Магнитите автоматично ще позиционират телефона за оптимално зареждане.
- Проверете светодиодните индикатори на power bank-a, за да потвърдите, че безжичното зареждане е започнало.
- Максималната изходна мощност за безжично зареждане е 5W (5V/1A).

6. Зареждане на Power Bank-a

- За да заредите Dudao K14S, използвайте един от двата входни порта:
- 1. Вход USB-C: Свържете USB-C кабел към входа на power bank-a и към съвместим USB адаптер за стена (5V/2A).
- 2. Вход MicroUSB: Свържете microUSB кабел към входа на power bank-a и към съвместим USB адаптер за стена (5V/2A).
- По време на зареждане LED индикаторите ще показват нивото на батерията. Всички индикатори ще светят постоянно, когато power bank-ът е напълно зареден.

7. LED индикация на състоянието

- Устройството е оборудвано с LED индикатори, които показват текущото състояние на батерията и активността на зареждане.
- Брой светещи индикатори показва оставащия капацитет на батерията.
- Мигачи индикатори обикновено показват, че устройството се зарежда или е в процес на

зареждане/разреждане.

8. Отстраняване на неизправности

- Ако power bank-ът не се зарежда: Уверете се, че кабелите са правилно свързани и източникът на захранване работи.
- Ако телефонът не се зарежда безжично: Уверете се, че телефонът поддържа MagSafe/Qi и е правилно позициониран. Проверете дали няма препятствия между power bank-а и телефона.
- Ако зареждането е бавно: Проверете дали адаптерът за стена осигурява достатъчен ток (минимум 5V/2A).
- В случай на продължителни проблеми, моля, свържете се с дистрибутора.

9. Инструкции за безопасност

- Не излагайте устройството на високи температури, пряка слънчева светлина, вода или влага.
- Не разглобявайте, модифицирайте или пробивайте устройството. Това може да доведе до неизправност или повреда.
- Избягвайте изпускане или удар на power bank-а.
- Пазете далеч от деца. Устройството не е играчка.
- Използвайте само сертифицирани и съвместими зарядни устройства и кабели.
- Продуктът разполага със защити срещу пренапрежение, претоварване, късо съединение и прегряване.

10. Батерия и транспортиране

- Dudao K14S съдържа литиево-полимерна батерия. Литиевите батерии изискват специално отношение при транспортиране и съхранение.
- При пътуване със самолет, power bank-ът трябва да се носи в ръчния багаж, а не в чекирания багаж. Проверете текущите регулации на авиокомпанията относно пренасянето на литиеви батерии.
- Избягвайте съхранението на устройството при екстремни температури.

11. Гаранция и рекламации

- Продуктът е с гаранция от 24 месеца от датата на покупката.
- Рекламации за дефекти, възникнали през гаранционния период, трябва да бъдат отправени към продавача.
- Гаранцията не покрива повреди, причинени от неправилна употреба, небрежност, модификации или нормално износване.
- Вносител/дистрибутор за Чешка република: Momanio s.r.o.

12. Изхвърляне и WEEE

- Не изхвърляйте този продукт с битовите отпадъци. Този символ върху продукта или неговата опаковка показва, че той не трябва да се третира като битов отпадък.
- Моля, предайте го на съответен събирателен пункт за рециклиране на електрическо и електронно оборудване.
- Правилното изхвърляне помага за опазването на природните ресурси и предотвратява потенциални отрицателни последици за околната среда и човешкото здраве.

13. Декларация за съответствие на ЕС (CE, RoHS)

- С настоящото Dudao декларира, че този продукт Dudao K14S е в съответствие със същественият изисквания и други приложими разпоредби на съответните директиви на ЕС.
- Продуктът отговаря на изискванията на CE маркировката.
- Продуктът е в съответствие с Директивата RoHS (Ограничение на опасни вещества), гарантирайки, че не съдържа опасни материали над допустимите нива.

Εγχειρίδιο χρήσης - Ασύρματη μαγνητική Power Bank Dudao K14S

Ελληνικά (EL)

1. Εισαγωγή και Περιγραφή Προϊόντος

- Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε την ασύρματη μαγνητική power bank Dudao K14S. Αυτή η φορητή πηγή ενέργειας έχει σχεδιαστεί για την άνετη φόρτιση των συσκευών σας εν κινήσει, προσφέροντας ασύρματη φόρτιση συμβατή με MagSafe και ενσύρματες επιλογές φόρτισης.
- Η Dudao K14S διαθέτει ενσωματωμένους μαγνήτες για ασφαλή προσάρτηση σε τηλέφωνα με τεχνολογία MagSafe ή σε θήκες με μαγνητικό δακτύλιο MagSafe, εξασφαλίζοντας βέλτιστη ασύρματη φόρτιση. Με χωρητικότητα 5000 mAh, παρέχει αξιόπιστη εφεδρική ισχύ για τις καθημερινές σας ανάγκες.
- Αυτό το προϊόν διατίθεται σε μαύρο χρώμα (SKU: P7530, EAN: 6973687242992). Υπάρχει επίσης διαθέσιμη έκδοση σε λευκό χρώμα (EAN: 6973687242985).

2. Περιεχόμενα Συσκευασίας

- Η συσκευασία περιέχει:
- - 1x Ασύρματη μαγνητική Power Bank Dudao K14S

3. Τεχνικές Προδιαγραφές

- Παράμετρος: Τιμή
- Χωρητικότητα: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Ασύρματη Έξοδος MagSafe: 5 W (5V/1A)
- Είσοδος USB-C: 5V/2A
- Είσοδος MicroUSB: 5V/2A
- Έξοδος USB-C: 5V/2A
- Τύπος Μπαταρίας: Li-pol
- Χρώμα: Μαύρο
- Προστασίες: Υπέρταση, Υπερφόρτωση, Βραχυκύκλωμα, Υπερθέρμανση
- Συμβατότητα Μαγνητικής Προσάρτησης: Μόνο με τηλέφωνα που υποστηρίζουν MagSafe ή θήκες με μαγνητικό δακτύλιο MagSafe

4. Πρώτη Χρήση

- Πριν από την πρώτη χρήση, συνιστάται να φορτίσετε πλήρως την power bank.
- Συνδέστε ένα καλώδιο φόρτισης USB στην είσοδο USB-C ή microUSB της power bank και το άλλο άκρο σε έναν τροφοδοτικό USB (π.χ., φορτιστή τοίχου ή θύρα USB υπολογιστή).
- Οι ενδείξεις LED θα ανάψουν για να υποδείξουν την κατάσταση φόρτισης.
- Όταν η power bank φορτιστεί πλήρως, όλες οι ενδείξεις LED θα παραμείνουν αναμμένες ή θα σβήσουν, ανάλογα με το μοντέλο.

5. Ασύρματη Φόρτιση Τηλεφώνου

- Ενεργοποιήστε την power bank πατώντας το κουμπί λειτουργίας (εάν υπάρχει).
- Τοποθετήστε το τηλέφωνό σας με συμβατότητα MagSafe ή τη θήκη σας με μαγνητικό δακτύλιο MagSafe στην πίσω επιφάνεια της power bank. Οι μαγνήτες θα ευθυγραμμίσουν αυτόματα το τηλέφωνο για βέλτιστη φόρτιση.
- Βεβαιωθείτε ότι το τηλέφωνο έχει τοποθετηθεί σωστά και ότι η ασύρματη φόρτιση έχει ξεκινήσει (θα εμφανιστεί ένδειξη φόρτισης στην οθόνη του τηλεφώνου).
- Η ασύρματη φόρτιση παρέχει ισχύ 5W (5V/1A).

6. Φόρτιση της Power Bank

- Για να φορτίσετε την power bank, χρησιμοποιήστε την είσοδο USB-C ή την είσοδο microUSB.
- Συνδέστε το κατάλληλο καλώδιο USB σε μια από τις εισόδους της power bank και το άλλο άκρο σε έναν τροφοδοτικό USB (π.χ., φορτιστή τοίχου 5V/2A).
- Οι ενδείξεις LED θα αναβοσβήνουν για να δείξουν την πρόοδο της φόρτισης.
- Όταν η power bank φορτιστεί πλήρως, οι ενδείξεις LED θα παραμείνουν σταθερές ή θα σβήσουν.

7. Ενδείξεις Κατάστασης LED

- Η power bank διαθέτει ενδείξεις LED που εμφανίζουν την κατάσταση της μπαταρίας και τη λειτουργία.
- Κατά τη φόρτιση της power bank: Οι ενδείξεις LED αναβοσβήνουν,

υποδεικνύοντας το επίπεδο φόρτισης. Όταν φορτιστεί πλήρως, οι λυχνίες LED παραμένουν σταθερές.

- Κατά τη φόρτιση συσκευής: Οι ενδείξεις LED δείχνουν το εναπομένον επίπεδο ισχύος της power bank και σβήνουν σταδιακά καθώς αδειάζει.
- Συμβουλευτείτε το διάγραμμα LED στη συσκευή για λεπτομερέστερη ερμηνεία (εάν υπάρχει).

8. Αντιμετώπιση Προβλημάτων

- Η power bank δεν φορτίζει: Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο φόρτισης είναι σωστά συνδεδεμένο και ότι ο τροφοδοτικός USB λειτουργεί.
- Το τηλέφωνο δεν φορτίζει ασύρματα: Βεβαιωθείτε ότι το τηλέφωνό σας είναι συμβατό με MagSafe ή διαθέτει θήκη με μαγνητικό δακτύλιο MagSafe και ότι έχει τοποθετηθεί σωστά στην power bank. Επίσης, ελέγξτε αν η power bank είναι ενεργοποιημένη και έχει επαρκή φόρτιση.
- Αργή φόρτιση: Ελέγξτε αν χρησιμοποιείτε τον κατάλληλο φορτιστή (5V/2A για την είσοδο) και ότι το καλώδιο δεν είναι χαλασμένο. Η ασύρματη φόρτιση 5W είναι φυσολογικά πιο αργή από την ενσύρματη.
- Η power bank σβήνει αυτόματα: Η power bank διαθέτει προστασίες. Εάν ανιχνεύσει υπερφόρτωση, βραχυκύκλωμα ή υπερθέρμανση, ενδέχεται να απενεργοποιηθεί για την προστασία των συσκευών.

9. Οδηγίες Ασφαλείας

- Μην εκθέτετε την power bank σε νερό, υγρασία ή ακραίες θερμοκρασίες (άνω των 45°C ή κάτω των 0°C).
- Μην επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε, να τροποποιήσετε ή να επισκευάσετε την power bank. Ενέχει κίνδυνο έκρηξης ή βλάβης.
- Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά.
- Μην ρίχνετε, χτυπάτε ή τρυπάτε την power bank. Μπορεί να προκαλέσει βλάβη στην μπαταρία.
- Αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά αντικείμενα που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.
- Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένους φορτιστές και καλώδια.

- Σε περίπτωση φουσκώματος, υπερθέρμανσης ή άλλων ανωμαλιών, διακόψτε αμέσως τη χρήση και επικοινωνήστε με τον διανομέα.

10. Μπαταρία και Μεταφορά

- Η Dudaο K14S χρησιμοποιεί μπαταρία Li-pol (λιθίου-πολυμερούς).
- Οι μπαταρίες Li-pol πρέπει να αποθηκεύονται σε δροσερό, ξηρό μέρος μακριά από άμεσο ηλιακό φως.
- Για αεροπορική μεταφορά, οι power banks πρέπει να μεταφέρονται στις χειραποσκευές και όχι στις παραδοτέες αποσκευές. Συμβουλευτείτε τους κανονισμούς της αεροπορικής εταιρείας σας για τους περιορισμούς χωρητικότητας Wh (18,5 Wh για αυτήν την power bank).
- Μην φορτίζετε την power bank όταν δεν επιβλέπετε και μην την αφήνετε να φορτίζει για παρατεταμένες περιόδους μετά την πλήρη φόρτιση.

11. Εγγύηση και Αξιώσεις

- Το προϊόν καλύπτεται από εγγύηση 24 μηνών από την ημερομηνία αγοράς.
- Σε περίπτωση αξίωσης εγγύησης ή τεχνικού προβλήματος, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον εισαγωγέα/διανομέα:
- Momanio s.r.o.
- Τσεχική Δημοκρατία
- Παρακαλούμε φυλάξτε την απόδειξη αγοράς ως απόδειξη της εγγύησης.

12. Απόρριψη και WEEE

- Αυτό το σύμβολο στην power bank ή στη συσκευασία υποδεικνύει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως οικιακό απόβλητο.
- Πρέπει να παραδοθεί σε κατάλληλο σημείο συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (WEEE).
- Η σωστή απόρριψη βοηθά στην πρόληψη πιθανών αρνητικών συνεπειών για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, οι οποίες θα μπορούσαν να προκληθούν από ακατάλληλο χειρισμό αποβλήτων.
- Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, επικοινωνήστε με το τοπικό σας γραφείο, την υπηρεσία διάθεσης οικιακών αποβλήτων ή το κατάστημα όπου αγοράσατε το προϊόν.

13. Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΕ

- Με το παρόν, η Dudao δηλώνει ότι ο ασύρματος φορτιστής Dudao K14S συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις και άλλες σχετικές διατάξεις των οδηγιών της ΕΕ.
- Το προϊόν φέρει σήμανση CE, επιβεβαιώνοντας τη συμμόρφωσή του με τα πρότυπα ασφάλειας, υγείας και προστασίας του περιβάλλοντος που ισχύουν στην Ευρωπαϊκή Οικονομική Περιοχή.
- Το προϊόν συμμορφώνεται επίσης με την Οδηγία RoHS (Restriction of Hazardous Substances), περιορίζοντας τη χρήση ορισμένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό.

Manual de Usuario - Power Bank Magnético Inalámbrico Dudao K14S

español (ES)

1. Introducción y Descripción del Producto

- Gracias por adquirir el Dudao K14S, un power bank magnético inalámbrico diseñado para cargar sus dispositivos de forma cómoda y eficiente. Este producto es compatible con la tecnología MagSafe, permitiendo una fijación magnética segura y una carga inalámbrica.
- El Dudao K14S es una solución de carga portátil ideal para usuarios de teléfonos compatibles con MagSafe o fundas con anillo magnético, eliminando la necesidad de cables adicionales durante la carga inalámbrica.
- Este manual de usuario proporciona información esencial sobre el funcionamiento, mantenimiento y seguridad de su power bank.

2. Contenido del Paquete

- 1x Power Bank Dudao K14S (color: negro)
- Nota: Los cables de carga y el adaptador de corriente no están incluidos y deben adquirirse por separado.

3. Parámetros Técnicos

- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (Negro)
- Fabricante: Dudao
- Distribuidor/Importador: Momano s.r.o., República Checa
- Capacidad de la batería: 5000 mAh (3.7 V, 18.5 Wh)
- Tipo de batería: Polímero de litio (Li-pol)
- Salida inalámbrica MagSafe: 5 W (5V/1A)
- Entrada USB-C: 5V/2A
- Entrada microUSB: 5V/2A
- Salida USB-C: 5V/2A
- Protecciones: Sobretensión, sobrecarga, cortocircuito, sobrecalentamiento

- Compatibilidad magnética: Solo para teléfonos con MagSafe o fundas con anillo magnético MagSafe.

4. Primer Uso

- Antes del primer uso, se recomienda cargar completamente el Dudao K14S. Esto asegura el rendimiento óptimo de la batería de polímero de litio.
- Conecte el power bank a una fuente de alimentación mediante el puerto USB-C o microUSB. Consulte la sección 'Carga del Power Bank' para obtener más detalles.
- Verifique las luces indicadoras LED para confirmar que el power bank se está cargando y para conocer su nivel de batería actual.

5. Carga Inalámbrica de Teléfonos

- Asegúrese de que su teléfono sea compatible con MagSafe o utilice una funda con un anillo magnético MagSafe.
- Alinee la parte posterior de su teléfono con el power bank. El mecanismo magnético fijará el power bank de forma segura en la posición correcta para la carga.
- La carga inalámbrica comenzará automáticamente. La salida de carga inalámbrica es de 5 W (5V/1A).
- Si la carga no se inicia, asegúrese de que el power bank esté suficientemente cargado y que no haya objetos extraños entre el teléfono y el power bank.

6. Carga del Power Bank

- El Dudao K14S se puede cargar a través de dos puertos de entrada: USB-C o microUSB.
- Conecte un cable USB compatible (no incluido) al puerto de entrada USB-C o microUSB del power bank y el otro extremo a un adaptador de corriente USB (no incluido).
- La entrada recomendada es 5V/2A para una carga eficiente.
- Las luces indicadoras LED mostrarán el progreso de la carga. El power bank estará completamente cargado cuando todos los indicadores LED permanezcan encendidos de forma constante.

7. Indicación de Estado LED

- El power bank Duda K14S está equipado con indicadores LED para mostrar el nivel de batería restante y el estado de carga.
- Durante la carga del power bank, los LED parpadearán para indicar el progreso. Cuando esté completamente cargado, todos los LED permanecerán encendidos.
- Al cargar un dispositivo o verificar el nivel de batería, los LED se encenderán para mostrar la capacidad restante de la batería.
- Consulte la serigrafía en el producto para la interpretación específica de los indicadores LED.

8. Resolución de Problemas

- El power bank no carga el dispositivo: Asegúrese de que el power bank esté suficientemente cargado. Verifique que el cable esté correctamente conectado. Para carga inalámbrica, confirme la compatibilidad con MagSafe y la alineación correcta.
- El power bank no se carga: Verifique que el cable de carga y el adaptador de corriente funcionen correctamente. Pruebe con otro cable o adaptador.
- Carga inalámbrica lenta: Asegúrese de que no haya objetos extraños (por ejemplo, objetos metálicos) entre el teléfono y el power bank. Un grosor excesivo de la funda del teléfono puede afectar la eficiencia de la carga.
- Calentamiento del dispositivo: Es normal que el power bank y el teléfono se calienten ligeramente durante la carga. Si el sobrecalentamiento es excesivo, desconecte ambos dispositivos y permita que se enfríen.

9. Instrucciones de Seguridad

- No desmonte, golpee ni intente reparar el power bank usted mismo. Podría causar daños o riesgos de seguridad.
- Evite exponer el power bank a temperaturas extremas (superiores a 60°C o inferiores a 0°C), luz solar directa, humedad o líquidos.
- Mantenga el power bank alejado de objetos inflamables o explosivos.
- Utilice solo cables y adaptadores de corriente compatibles con las especificaciones del producto (5V/2A).
- Mantener fuera del alcance de los niños.

- Este producto contiene una batería de polímero de litio. No perforo ni incinere.

10. Batería y Transporte (Li-pol)

- El Duda K14S está equipado con una batería de polímero de litio (Li-pol) de 5000 mAh (18.5 Wh).
- Las baterías de polímero de litio requieren un manejo adecuado. Evite la descarga completa prolongada, ya que puede reducir la vida útil de la batería.
- Para el transporte aéreo, las baterías de iones de litio y polímero de litio, incluidas las power banks, a menudo deben transportarse en el equipaje de mano y pueden estar sujetas a límites de capacidad (Wh). La capacidad de este producto es de 18.5 Wh, lo que generalmente se encuentra dentro de los límites permitidos para equipaje de mano en la mayoría de las aerolíneas. Consulte siempre las regulaciones específicas de su aerolínea antes de viajar.

11. Garantía y Reclamaciones

- Este producto cuenta con una garantía de 24 meses a partir de la fecha de compra.
- La garantía cubre defectos de fabricación y materiales, no el desgaste normal, daños causados por un uso indebido o accidentes.
- Para realizar una reclamación de garantía, póngase en contacto con el distribuidor o vendedor autorizado donde adquirió el producto.
- El distribuidor/importador para la República Checa es Momanio s.r.o.

12. Eliminación y WEEE (Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos)

- El símbolo del cubo de basura tachado en el producto o en su embalaje indica que este producto no debe desecharse con los residuos domésticos normales.
- Los productos electrónicos y las baterías contienen materiales que pueden ser perjudiciales para el medio ambiente y la salud humana si no se eliminan correctamente.
- Para una eliminación adecuada, entregue este producto en un punto de recogida designado para el reciclaje de aparatos

eléctricos y electrónicos o baterías, de acuerdo con las leyes y normativas locales.

13. Declaración de Conformidad de la UE (CE, RoHS)

- Este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de las Directivas europeas.
- La marca CE en el producto certifica que cumple con las normas de seguridad, salud y protección ambiental de la UE.
- Este producto también cumple con la Directiva RoHS (Restricción de Sustancias Peligrosas) 2011/65/UE, lo que significa que no contiene sustancias peligrosas específicas por encima de los límites permitidos.

Manuel d'utilisation - Powerbank magnétique sans fil Dudao K14S

fr (FR)

1. Introduction et description du produit

- Merci d'avoir choisi la powerbank Dudao K14S. Cet appareil est une powerbank sans fil magnétique (compatible MagSafe) conçue pour recharger facilement vos appareils mobiles.
- Sa conception compacte et son support MagSafe intégré en font un accessoire idéal pour une recharge pratique en déplacement.
- Ce manuel fournit des informations importantes sur l'utilisation et l'entretien de votre powerbank Dudao K14S.
- Le modèle Dudao K14S est disponible en noir (SKU: P7530, EAN: 6973687242992) et en blanc (EAN: 6973687242985).

2. Contenu de l'emballage

- L'emballage de votre powerbank Dudao K14S contient les éléments suivants :
- - 1x Powerbank magnétique sans fil Dudao K14S.

3. Spécifications techniques

- Paramètre: Valeur
- Modèle: Dudao K14S
- Capacité: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Sortie sans fil MagSafe: 5 W (5V/1A)
- Entrée USB-C: 5V/2A
- Entrée MicroUSB: 5V/2A
- Sortie USB-C: 5V/2A
- Type de batterie: Li-Pol (Lithium-Polymère)
- Protections intégrées: Surtension, surcharge, court-circuit, surchauffe
- Fixation magnétique: Fonctionne uniquement avec les téléphones MagSafe ou les coques avec anneau magnétique MagSafe
- Couleur: Noir (P7530)

4. Première utilisation

- Avant la première utilisation, il est recommandé de charger complètement la powerbank.

- Pour recharger un téléphone sans fil : Alignez le dos de votre téléphone (compatible MagSafe ou avec une coque MagSafe) avec la surface magnétique de la powerbank. Le chargement sans fil devrait démarrer automatiquement. Si ce n'est pas le cas, appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation de la powerbank.
- Pour recharger un appareil via USB-C : Connectez votre appareil à la sortie USB-C de la powerbank à l'aide d'un câble compatible.

5. Chargement sans fil d'un téléphone

- Assurez-vous que votre téléphone est compatible avec la technologie MagSafe ou qu'il utilise une coque de protection dotée d'un anneau magnétique MagSafe.
- Placez votre téléphone au dos de la powerbank, en veillant à ce que les aimants s'alignent correctement pour une connexion sécurisée.
- Le chargement sans fil débutera automatiquement. Si la charge ne démarre pas, appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation de la powerbank.
- Le taux de charge sans fil est de 5 W (5V/1A).
- Retirez le téléphone de la powerbank une fois la charge terminée ou lorsque vous n'avez plus besoin de charger.

6. Chargement de la powerbank

- Pour charger la powerbank, utilisez le port d'entrée USB-C ou MicroUSB.
- Connectez un câble de charge compatible (non fourni) au port d'entrée de la powerbank et à un adaptateur secteur (non fourni) d'une tension de 5V/2A.
- Les indicateurs LED s'allumeront pour montrer le niveau de charge actuel de la powerbank.
- Lorsque toutes les LED sont allumées de manière fixe, la powerbank est entièrement chargée.

7. Indication d'état par LED

- La powerbank est équipée d'indicateurs LED qui affichent le niveau de batterie restant et l'état de charge.

- Le nombre de LED allumées indique la capacité restante de la batterie.
- Lors du chargement de la powerbank, les LED clignotent séquentiellement pour indiquer la progression de la charge.
- Lors du chargement d'un appareil, les LED indiquent la capacité restante de la powerbank.

8. Dépannage

- Si la powerbank ne charge pas : Vérifiez que les câbles sont correctement connectés et que l'adaptateur secteur fonctionne.
- Si la charge sans fil ne fonctionne pas : Assurez-vous que votre téléphone ou sa coque est bien compatible MagSafe et que l'alignement est correct. Essayez de redémarrer la powerbank en appuyant sur le bouton d'alimentation.
- Si les LED ne s'allument pas : La powerbank peut être complètement déchargée. Chargez-la pendant un certain temps.
- Si la powerbank chauffe excessivement : Débranchez tous les appareils et laissez-la refroidir. Une légère chaleur est normale lors de l'utilisation.

9. Consignes de sécurité

- N'exposez pas la powerbank à l'eau, à l'humidité, à des températures extrêmes ou à la lumière directe du soleil.
- Ne démontez, ne percez et ne modifiez pas l'appareil. Cela pourrait entraîner un incendie, une explosion ou d'autres dangers.
- Gardez l'appareil hors de portée des enfants.
- Utilisez uniquement des câbles et adaptateurs certifiés pour charger la powerbank.
- Évitez de laisser tomber, de frapper ou de soumettre la powerbank à des chocs violents.

10. Batterie et transport (y compris le transport aérien)

- La powerbank est équipée d'une batterie Li-Pol (Lithium-Polymère).
- Ne jetez pas la powerbank au feu ou dans l'eau. Une élimination inappropriée peut entraîner un risque d'incendie ou d'explosion.

- Pour le transport aérien, les powerbanks sont soumises à des réglementations spécifiques. La plupart des compagnies aériennes autorisent les powerbanks en cabine (bagage à main) mais les interdisent en soute. Vérifiez toujours les réglementations de votre compagnie aérienne avant de voyager.
- La capacité de la batterie est de 18,5 Wh (5000 mAh à 3,7 V), ce qui est généralement conforme aux limites de transport aérien pour les bagages à main.

11. Garantie et réclamations

- Ce produit est couvert par une garantie de 24 mois à compter de la date d'achat.
- La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, une négligence, une modification non autorisée ou l'usure normale.
- Pour toute réclamation au titre de la garantie, veuillez contacter votre revendeur ou le distributeur officiel : Momanio s.r.o., République tchèque.
- Veuillez conserver votre preuve d'achat (facture ou reçu) pour faire valoir votre garantie.

12. Élimination et DEEE (Déchets d'Équipements Électriques et Électroniques)

- Ce symbole sur le produit ou son emballage indique que le produit ne doit pas être traité comme un déchet ménager ordinaire. Il doit être remis à un point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques.
- En veillant à ce que ce produit soit éliminé correctement, vous contribuez à prévenir les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine qui pourraient résulter d'une élimination inappropriée de ce produit.
- Le recyclage des matériaux aidera à préserver les ressources naturelles. Pour plus d'informations sur le recyclage de ce produit, veuillez contacter votre mairie, votre service d'élimination des déchets ménagers ou le magasin où vous avez acheté le produit.

13. Déclaration de conformité UE (CE, RoHS)

- Ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des directives de l'UE.
- Le marquage CE confirme que le produit est conforme aux exigences de santé, de sécurité et de protection de l'environnement de l'UE.
- Le produit est également conforme à la directive RoHS (Restriction of Hazardous Substances), garantissant l'absence de substances dangereuses spécifiées dans sa fabrication.

Manuale Utente - Power Bank Wireless Magnetico Dudao K14S

italiano (IT)

1. Introduzione e Descrizione del Prodotto

- Grazie per aver scelto il Power Bank Wireless Magnetico Dudao K14S (SKU: P7530, EAN: 6973687242992, colore nero). Questo dispositivo portatile è progettato per fornire una ricarica affidabile e conveniente per i tuoi dispositivi mobili.
- Il Dudao K14S è dotato di una capacità di 5000 mAh e supporta la ricarica wireless compatibile con la tecnologia MagSafe. Permette di ricaricare il tuo smartphone in modalità wireless semplicemente attaccandolo magneticamente al power bank.
- Oltre alla ricarica wireless, offre opzioni di ricarica cablata tramite porte USB-C e microUSB, garantendo la compatibilità con una vasta gamma di dispositivi.
- Il design compatto e la batteria Li-pol integrata lo rendono un compagno ideale per l'uso quotidiano e i viaggi.

2. Contenuto della Confezione

- La confezione standard del prodotto include:
- 1x Power Bank Wireless Magnetico Dudao K14S

3. Parametri Tecnici

Capacità della batteria	5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
Uscita wireless (MagSafe)	5 W (5 V / 1 A)
Ingresso USB-C	5 V / 2 A
Ingresso microUSB	5 V / 2 A
Uscita USB-C	5 V / 2 A
Tipo di batteria	Li-polimero (Li-pol)

4. Primo Utilizzo

- Prima del primo utilizzo, si raccomanda di caricare completamente il power bank.

Questo assicurerà la massima efficienza e la calibrazione iniziale della batteria.

- Per caricare il power bank, utilizzare un cavo USB-C o microUSB collegato a un adattatore di alimentazione compatibile (non incluso).
- Le indicazioni LED mostreranno lo stato di carica. Vedere la sezione 'LED Indicazione di Stato' per maggiori dettagli.

5. Ricarica Wireless del Telefono

- Assicurati che il tuo telefono supporti la tecnologia MagSafe o utilizzi una custodia con un anello magnetico compatibile con MagSafe per una connessione sicura e stabile.
- Avvicina il power bank alla parte posteriore del telefono. I magneti integrati allineeranno automaticamente il power bank al telefono per avviare la ricarica.
- La ricarica wireless inizierà automaticamente. Controlla l'icona di ricarica sul tuo telefono per confermare che la ricarica è attiva.
- L'uscita wireless è di 5 W (5 V / 1 A).

6. Carica del Power Bank

- Il power bank Dudao K14S può essere caricato tramite due diverse porte di ingresso: USB-C o microUSB.
- Collega un cavo di ricarica compatibile (non incluso) all'ingresso USB-C (5 V / 2 A) o microUSB (5 V / 2 A) del power bank.
- Collega l'altra estremità del cavo a un adattatore di alimentazione USB (non incluso) o a una porta USB del computer.
- Durante la ricarica del power bank, gli indicatori LED mostreranno il livello di carica attuale.
- Scollega il power bank dalla fonte di alimentazione una volta che è completamente carico.

7. LED Indicazione di Stato

- Il power bank è dotato di indicatori LED per mostrare il livello di carica residua e lo stato di ricarica. Consultare il power bank stesso per l'esatta disposizione e significato dei LED, poiché possono variare leggermente nella rappresentazione.
- Generalmente, i LED indicano:

- - Livello di carica residua della batteria (ad esempio, numero di LED accesi).
- - Stato di ricarica (ad esempio, LED lampeggianti durante la ricarica, LED fissi quando la ricarica è completa).
- - Stato di ricarica wireless attiva.

8. Risoluzione dei Problemi

- Il power bank non si carica: Assicurarsi che il cavo di ricarica e l'adattatore di alimentazione funzionino correttamente e siano collegati saldamente al power bank e alla presa di corrente.
- Il telefono non si ricarica wireless: Verificare che il telefono sia compatibile con MagSafe o che la custodia abbia un anello magnetico MagSafe. Rimuovere eventuali ostacoli tra il telefono e il power bank. Assicurarsi che il power bank sia carico.
- Ricarica lenta: Utilizzare un adattatore di alimentazione con un output di almeno 5V/2A per la ricarica del power bank. Per la ricarica del telefono, controllare che il cavo sia integro o che il telefono sia correttamente allineato per la ricarica wireless.
- Il power bank si surriscalda: Un leggero aumento di temperatura durante l'uso è normale. Se il surriscaldamento è eccessivo, scollegare il dispositivo e contattare l'assistenza. Il dispositivo è dotato di protezione contro il surriscaldamento.

9. Istruzioni di Sicurezza

- Non tentare di smontare, riparare o modificare il power bank. Ciò potrebbe invalidare la garanzia e causare danni al prodotto o lesioni personali.
- Evitare di esporre il power bank a temperature estreme (caldo o freddo), umidità elevata, fuoco diretto o liquidi.
- Non utilizzare il power bank se è danneggiato, presenta rigonfiamenti o perdite. In tal caso, smaltirlo correttamente.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini e degli animali domestici.
- Protezioni integrate: Il power bank è dotato di protezione contro sovratensione, sovraccarico, cortocircuito e surriscaldamento.

10. Batteria e Trasporto

- Il power bank Dudao K14S utilizza una batteria ai polimeri di litio (Li-pol). Le batterie Li-pol hanno una vita limitata; la loro capacità può diminuire con l'uso e l'età.
- Per massimizzare la durata della batteria, evitare di scaricare completamente il power bank troppo spesso e di lasciarlo a lungo completamente scarico o completamente carico.
- Trasporto aereo: Quando si viaggia in aereo, le power bank contenenti batterie agli ioni di litio/polimeri di litio devono essere trasportate nel bagaglio a mano. Controllare sempre le normative specifiche della compagnia aerea prima del viaggio, poiché le restrizioni sulla capacità possono variare.

11. Garanzia e Reclami

- Questo prodotto è coperto da una garanzia di 24 mesi dalla data di acquisto. Si prega di conservare la prova d'acquisto (scontrino o fattura) per qualsiasi richiesta di garanzia.
- La garanzia copre i difetti di fabbricazione e i malfunzionamenti che si verificano in condizioni di utilizzo normale.
- La garanzia non copre i danni causati da uso improprio, incidenti, modifiche non autorizzate, esposizione a condizioni estreme o negligenza.
- Per qualsiasi richiesta di garanzia o reclamo, si prega di contattare il distributore: Momanio s.r.o., Repubblica Ceca.

12. Smaltimento e WEEE

- Questo simbolo sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione indica che il prodotto e i suoi componenti elettronici (ad esempio, batterie, caricabatterie) non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici generici alla fine della loro vita utile.
- Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, si prega di separare questi articoli da altri tipi di rifiuti e di riciclarli responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.
- Gli utenti domestici devono contattare il rivenditore presso cui hanno acquistato questo prodotto o l'ufficio locale per

informazioni su dove e come possono portare questi articoli per un riciclo sicuro per l'ambiente.

- Gli utenti commerciali devono contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere miscelato con altri rifiuti commerciali per lo smaltimento.

13. Dichiarazione di Conformità UE

- Il prodotto Dudao K14S è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti delle direttive dell'Unione Europea.
- Questo dispositivo è conforme alle direttive CE (Conformité Européenne) e RoHS (Restriction of Hazardous Substances).
- La dichiarazione di conformità completa può essere richiesta al distributore: Momanio s.r.o., Repubblica Ceca.

Manual do Usuário - Dudao K14S Power Bank Magnético Sem Fio

Português (PT)

1. Introdução/Descrição do Produto

- Parabéns pela aquisição do Dudao K14S, um power bank sem fio compacto e magnético, compatível com MagSafe. Este dispositivo portátil foi projetado para fornecer energia conveniente ao seu smartphone, garantindo que você permaneça conectado em movimento. Sua funcionalidade magnética permite um alinhamento preciso e um carregamento eficiente com dispositivos compatíveis com MagSafe ou capas com anel magnético.
- O Dudao K14S combina capacidade de 5000 mAh com recursos de segurança integrados, como proteção contra sobretensão, sobrecarga, curto-circuito e superaquecimento.
- O produto é fabricado pela Dudao e distribuído por Momanio s.r.o. na República Tcheca. Este manual fornece todas as informações necessárias para operar e manter seu power bank de forma segura e eficaz.

2. Conteúdo da Embalagem

- Ao desembalar o produto, verifique se todos os itens abaixo estão presentes e em boas condições:
- 1x Dudao K14S Power Bank Magnético Sem Fio

3. Parâmetros Técnicos

- Capacidade da bateria: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Tipo de bateria: Li-polímero
- Saída sem fio (MagSafe): 5 W (5V/1A)
- Entrada USB-C: 5V/2A
- Entrada Micro USB: 5V/2A
- Saída USB-C: 5V/2A
- Cor: Preto (SKU: P7530, EAN: 6973687242992)
- Proteções: Contra sobretensão, sobrecarga, curto-circuito, superaquecimento

- Compatibilidade magnética: Funciona apenas com telefones MagSafe ou capas com anel magnético MagSafe.

4. Primeiro Uso

- Antes do primeiro uso, recomenda-se carregar completamente o Dudao K14S para garantir o desempenho ideal e a longevidade da bateria.
- Conecte o power bank a uma fonte de alimentação usando um cabo USB-C ou Micro USB (não incluído).
- Aguarde até que os indicadores LED mostrem que o power bank está totalmente carregado. Após o carregamento completo, o Dudao K14S está pronto para uso.

5. Carregamento Sem Fio do Telefone

- Certifique-se de que o power bank esteja carregado e ligado.
- Alinhe a parte traseira do seu dispositivo compatível com MagSafe (ou capa com anel magnético MagSafe) com a superfície magnética do power bank.
- O power bank se prenderá magneticamente ao telefone, garantindo um alinhamento ideal para o carregamento sem fio.
- O carregamento sem fio de 5 W começará automaticamente. Os indicadores LED do power bank mostrarão o status do carregamento.
- Para interromper o carregamento, basta remover o telefone do power bank.

6. Carregamento do Power Bank

- Para carregar o seu Dudao K14S, utilize uma das portas de entrada disponíveis:
- Opção 1 (USB-C): Conecte um cabo USB-C à porta de entrada USB-C do power bank e a um adaptador de parede USB (5V/2A recomendado).
- Opção 2 (Micro USB): Conecte um cabo Micro USB à porta de entrada Micro USB do power bank e a um adaptador de parede USB (5V/2A recomendado).
- Os indicadores LED acenderão e piscarão para mostrar o progresso do carregamento. Quando todos os LEDs estiverem acesos e estáveis, o power bank estará totalmente carregado.

- O tempo de carregamento varia dependendo da fonte de alimentação e do nível atual da bateria do power bank.

7. Indicação de Status LED

- O Dudaio K14S possui indicadores LED que fornecem informações sobre o status da bateria e o carregamento.
- LEDs piscando ao carregar o power bank: Indicam o progresso do carregamento.
- LEDs acesos e estáveis: Indicam que o power bank está totalmente carregado.
- LEDs acesos durante o carregamento sem fio/por cabo: Indicam o nível de carga restante da bateria (geralmente cada LED representa uma porcentagem da capacidade).
- Para verificar o nível da bateria, pressione rapidamente o botão de energia (se houver).

8. Solução de Problemas

- O power bank não carrega o telefone: Certifique-se de que o power bank esteja carregado. Verifique se o telefone é compatível com carregamento sem fio (MagSafe ou anel magnético). Remova qualquer capa de telefone que possa interferir no carregamento sem fio ou na conexão magnética.
- O power bank não carrega: Verifique se o cabo de carregamento e o adaptador de parede estão funcionando corretamente. Tente usar uma porta de carregamento diferente ou um cabo diferente.
- Carregamento lento: Certifique-se de que o adaptador de parede atenda às especificações de entrada (5V/2A). Para carregamento sem fio, verifique o alinhamento correto do telefone.
- O power bank desliga sozinho: A bateria pode estar fraca ou o dispositivo pode ter ativado uma das proteções (superaquecimento, sobrecarga). Deixe o dispositivo esfriar ou carregue-o novamente.

9. Instruções de Segurança

- Não desmonte, fure, danifique ou modifique o power bank.
- Mantenha o dispositivo longe de água, umidade, calor excessivo (luz solar direta) e fogo.

- Não exponha o power bank a temperaturas extremas (abaixo de 0°C ou acima de 45°C).
- Evite quedas e impactos severos.
- Mantenha fora do alcance de crianças.
- Utilize apenas cabos e adaptadores de carregamento compatíveis.
- Interrompa o uso se o power bank inchar, superaquecer excessivamente, exalar odor ou apresentar qualquer outra anormalidade.
- Descarte o produto em pontos de coleta apropriados, não no lixo doméstico.

10. Bateria e Transporte (Aéreo)

- O Dudaio K14S utiliza uma bateria de Polímero de Lítio (Li-polímero) de alta qualidade.
- As baterias de Li-polímero são eficientes, mas requerem cuidados adequados para garantir a segurança e a longevidade.
- Ao viajar de avião, é importante observar que power banks com baterias de lítio só podem ser transportados na bagagem de mão, nunca na bagagem despachada.
- A capacidade de 18,5 Wh (5000 mAh a 3,7V) geralmente está dentro dos limites permitidos pela maioria das companhias aéreas para bagagem de mão. No entanto, é sempre aconselhável verificar as regulamentações específicas da companhia aérea antes de viajar.

11. Garantia e Reclamações

- Este produto tem garantia de 24 meses a partir da data da compra contra defeitos de fabricação.
- A garantia não cobre danos causados por uso indevido, acidentes, modificações não autorizadas ou desgaste normal.
- Em caso de reclamação, entre em contato com o seu vendedor ou diretamente com o distribuidor na República Tcheca: Momanio s.r.o.
- Guarde o seu comprovante de compra, pois será exigido para qualquer serviço de garantia.

12. Descarte e WEEE

- Este símbolo indica que o produto não deve ser descartado com o lixo doméstico. Ele deve ser entregue a um ponto de coleta apropriado para reciclagem de equipamentos elétricos e eletrônicos (WEEE)

- Waste Electrical and Electronic Equipment).

- O descarte adequado ajuda a prevenir potenciais consequências negativas para o meio ambiente e a saúde humana, que poderiam ser causadas pelo manuseio inadequado deste produto.
- Para obter informações mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto, entre em contato com a prefeitura local, o serviço de descarte de lixo doméstico ou a loja onde o produto foi adquirido.

13. Declaração de Conformidade da UE (CE, RoHS)

- Este produto está em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições relevantes das diretivas europeias.
- A marca CE indica a conformidade com as normas de saúde, segurança e proteção ambiental da UE.
- A conformidade com a diretiva RoHS (Restrição de Substâncias Perigosas) garante que o produto não contém materiais perigosos acima dos níveis permitidos.

Gebruikershandleiding Dudao K14S - Draadloze Magnetische Powerbank

nl (NL)

1. Inleiding en Productbeschrijving

- Deze handleiding bevat belangrijke informatie over het gebruik en onderhoud van uw Dudao K14S draadloze magnetische powerbank.
- De Dudao K14S is een compacte en draagbare powerbank, ontworpen om draadloos MagSafe-compatibele apparaten op te laden. Het apparaat is uitgerust met een interne Li-pol-batterij met een capaciteit van 5000 mAh.
- De powerbank biedt gemakkelijke, draadloze stroomvoorziening voor onderweg, met ondersteuning voor magnetische bevestiging op compatibele telefoons of hoesjes.
- Naast draadloos opladen, beschikt de powerbank over USB-C en microUSB-ingangen en een USB-C-uitgang voor bekabeld opladen.

2. Inhoud van de verpakking

- Controleer na het uitpakken van de Dudao K14S powerbank de volgende onderdelen:
- 1x Dudao K14S draadloze magnetische powerbank (zwart)

3. Technische specificaties

- Model: Dudao K14S
- SKU: P7530, EAN: 6973687242992 (zwart)
- Fabrikant: Dudao
- Batterijtype: Li-pol
- Capaciteit: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Draadloze MagSafe-uitgang: 5 W (5 V / 1 A)
- USB-C-ingang: 5 V / 2 A
- MicroUSB-ingang: 5 V / 2 A
- USB-C-uitgang: 5 V / 2 A
- Veiligheidsfuncties: Bescherming tegen overspanning, overbelasting, kortsluiting en oververhitting.

4. Eerste gebruik

- Laad de Dudao K14S powerbank volledig op voor het eerste gebruik. Dit zorgt voor optimale prestaties en batterijduur.
- Gebruik de meegeleverde USB-C-kabel of een microUSB-kabel om de powerbank op een geschikte voedingsbron aan te sluiten (zie sectie "De Powerbank opladen").
- De LED-indicatoren tonen de laadstatus van de powerbank.
- Wanneer alle LED-indicatoren branden en stabiel zijn, is de powerbank volledig opgeladen en klaar voor gebruik.

5. Draadloos opladen van een telefoon

- Controleer of uw telefoon of telefoonhoesje compatibel is met MagSafe-technologie voor magnetische bevestiging.
- Plaats de achterkant van uw MagSafe-compatibele telefoon of hoesje tegen het oplaadoppervlak van de powerbank.
- De powerbank zal automatisch magnetisch bevestigen en beginnen met draadloos opladen (5 W).
- Controleer de laadstatus op uw telefoon. De LED-indicatoren op de powerbank kunnen ook de activiteit weergeven.
- Verwijder de telefoon van de powerbank zodra deze volledig is opgeladen of wanneer u het opladen wilt stoppen.

6. De powerbank opladen

- De Dudao K14S powerbank kan worden opgeladen via twee ingangen: USB-C of microUSB.
- Sluit een USB-C-kabel aan op de USB-C-ingang van de powerbank en een geschikte voedingsadapter (5 V / 2 A).
- Als alternatief kunt u een microUSB-kabel aansluiten op de microUSB-ingang van de powerbank en een geschikte voedingsadapter (5 V / 2 A).
- De LED-indicatoren op de powerbank knipperen tijdens het opladen en geven de voortgang aan.
- Wanneer de powerbank volledig is opgeladen, zullen alle LED-indicatoren continu branden.

7. LED-indicatie status

- De powerbank is voorzien van LED-indicatoren die de resterende batterijcapaciteit en de laadstatus weergeven.
- Tijdens het opladen van de powerbank knipperen de LED's om de voortgang aan te geven.
- Wanneer de powerbank volledig is opgeladen, blijven alle LED's continu branden.
- Tijdens het draadloos opladen van een apparaat zullen de LED's de actieve status en de resterende capaciteit van de powerbank weergeven.
- Raadpleeg de productafbeeldingen of korte handleiding voor specifieke patronen van de LED-indicatoren.

8. Probleemoplossing

- Als de powerbank niet oplaadt: Controleer of de kabel correct is aangesloten en of de voedingsadapter werkt. Zorg ervoor dat de specificaties van de adapter overeenkomen met de vereisten (5 V / 2 A).
- Als de telefoon niet draadloos oplaadt: Zorg ervoor dat de telefoon of het hoesje MagSafe-compatibel is. Controleer of de telefoon correct is uitgelijnd met het oplaadoppervlak van de powerbank. Verwijder eventuele metalen voorwerpen of dikke hoesjes die het draadloze opladen kunnen belemmeren.
- Als de powerbank niet aan/uitgaat of niet reageert: Probeer de powerbank volledig op te laden. Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de klantenservice van de importeur.
- Bij oververhitting: Stop onmiddellijk met het gebruik en laat het apparaat afkoelen. De powerbank heeft ingebouwde oververhittingsbeveiliging. Als dit regelmatig voorkomt, neem dan contact op met de klantenservice.

9. Veiligheidsinstructies

- Houd het apparaat uit de buurt van water, vocht, extreme temperaturen en direct zonlicht om schade te voorkomen.
- Niet demonteren, doorboren, pletten of wijzigen. Dit kan brand, explosie of schade aan de batterij veroorzaken.

- Gebruik alleen goedgekeurde en compatibele oplaadkabels en adapters (5 V / 2 A). Het gebruik van niet-compatibele accessoires kan leiden tot brand of elektrische schokken.
- Laat het apparaat niet vallen en stel het niet bloot aan zware schokken. Dit kan interne componenten beschadigen.
- Houd het product buiten bereik van kinderen en huisdieren.
- Bij detectie van rook, brandgeur of abnormale werking, stop dan onmiddellijk met het gebruik en trek de stekker uit het stopcontact. Neem contact op met gekwalificeerd personeel.

10. Batterij en transport

- De Dudao K14S is uitgerust met een Li-pol (Lithium-polymeer) batterij. Li-pol batterijen zijn gevoelig voor hoge temperaturen en fysieke schade.
- Voor luchttransport gelden specifieke regels voor Li-ion en Li-pol batterijen. De capaciteit van 5000 mAh (18,5 Wh) valt doorgaans binnen de toegestane limieten voor handbagage, maar het is altijd raadzaam om de actuele regels van de luchtvaartmaatschappij en het land van bestemming te controleren.
- Bewaar de powerbank niet in extreem koude of warme omstandigheden, aangezien dit de levensduur en prestaties van de batterij kan beïnvloeden.
- Laad de powerbank minimaal eens in de drie maanden op als deze langere tijd niet wordt gebruikt om de batterijconditie te behouden.

11. Garantie en klachten

- Dit product wordt geleverd met een garantieperiode van 24 maanden vanaf de aankoopdatum.
- Bewaar uw aankoopbewijs goed, aangezien dit vereist is voor garantieclaims.
- Neem in geval van een storing of defect binnen de garantieperiode contact op met de importeur/distributeur: Momano s.r.o., Tsjechische Republiek.
- De garantie dekt geen schade veroorzaakt door onjuist gebruik, ongeval, modificatie, ongeautoriseerde reparaties, of schade door vloeistoffen of verkeerd voltage.

- Voor specifieke procedure voor garantieclaims, raadpleeg de website van de importeur of de algemene voorwaarden.

12. Afvoer en WEEE

- Dit symbool op het product of de verpakking geeft aan dat dit product niet mag worden behandeld als huishoudelijk afval.
- U bent verplicht om uw afgedankte elektronische apparatuur af te voeren via een aangewezen inzamelpunt voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur (WEEE).
- Correcte afvoer helpt potentiële negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen die kunnen worden veroorzaakt door onjuiste afvalverwerking.
- Neem contact op met uw gemeente, uw plaatselijke afvalverwerkingsdienst of de winkel waar u het product hebt gekocht voor meer informatie over waar u uw afgedankte apparatuur kunt inleveren voor recycling.

13. EU-conformiteitsverklaring (CE, RoHS)

- Dit product voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepalingen van de toepasselijke Europese richtlijnen.
- De CE-markering bevestigt dat het product voldoet aan de gezondheids-, veiligheids- en milieubeschermingseisen die zijn vastgelegd in de Europese wetgeving.
- De RoHS-conformiteit betekent dat het product de beperking van bepaalde gevaarlijke stoffen (Restriction of Hazardous Substances) naleeft, wat bijdraagt aan milieubescherming en gezondheid.

Productinformatie

- Productnaam: Dudao K14S Draadloze Magnetische Powerbank
- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (zwart)
- Fabrikant: Dudao
- Importeur/Distributeur: Momanio s.r.o., Tsjechische Republiek

Dudao K14S

Brugervejledning

Dansk (DA)

1. Introduktion og Produktbeskrivelse

- Tak fordi du har valgt Dudao K14S trådløs magnetisk powerbank. Dette produkt er designet til at give bekvem og pålidelig strøm til dine mobile enheder.
- Dudao K14S er en kompakt og bærbar powerbank med MagSafe-kompatibilitet, der muliggør trådløs opladning med magnetisk fastholdelse. Den er ideel til brug på farten.
- Denne powerbank er udstyret med indbyggede sikkerhedsfunktioner for at beskytte både powerbanken og dine enheder.

2. Pakkeindhold

- 1x Dudao K14S trådløs magnetisk powerbank (farve: sort).

3. Tekniske Specifikationer

- Kapacitet: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Trådløs MagSafe-udgang: 5 W (5V/1A)
- USB-C-indgang: 5V/2A
- MicroUSB-indgang: 5V/2A
- USB-C-udgang: 5V/2A
- Batteritype: Li-pol batteri
- Beskyttelsesfunktioner: Mod overspænding, overbelastning, kortslutning, overophedning
- Magnetisk fastholdelse: Fungerer kun med telefoner med MagSafe eller covers med MagSafe-magnetring.

4. Første Anvendelse

- Før første brug skal du oplade din Dudao K14S powerbank helt op. Dette sikrer optimal ydeevne og batterilevetid.
- Kontroller, at powerbanken er fuldt opladet, før du tager den med på farten.
- Tænd for powerbanken ved at trykke kortvarigt på tænd/sluk-knappen (hvis tilgængelig; ellers aktiveres den automatisk ved tilslutning eller magnetisk fastholdelse).

5. Trådløs Opladning af Telefonen

- Placer din MagSafe-kompatible telefon eller en telefon med et MagSafe-kompatibelt

cover direkte på powerbankens magnetiske opladningsflade.

- Powerbanken vil automatisk justere og fastgøre sig magnetisk til din telefon, forudsat at din telefon eller dit cover understøtter MagSafe-funktionen.
- Opladningen starter automatisk. En indikatorlampe (se sektion 7) vil vise opladningsstatus.
- Sørg for, at der ikke er fremmedlegemer mellem telefonen og powerbanken under opladning.

6. Opladning af Powerbanken

- For at oplade Dudao K14S powerbanken skal du tilslutte et USB-C-kabel eller et MicroUSB-kabel (medfølger ikke) til den respektive indgangsport på powerbanken.
- Tilslut kablets anden ende til en USB-vægadapter eller en computer.
- Under opladning vil LED-indikatorerne (se sektion 7) vise den aktuelle opladningsstatus.
- Når alle LED-indikatorer lyser konstant, er powerbanken fuldt opladet og klar til brug.

7. LED Indikation af Status

- Powerbanken er udstyret med LED-indikatorer, der viser den resterende batterikapacitet og opladningsstatus.
- Antallet af tændte LED'er indikerer den omtrentlige batterikapacitet (f.eks. fire lys = 75-100%, tre lys = 50-75%, to lys = 25-50%, ét lys = 0-25%).
- Under opladning af powerbanken vil LED'erne blinke for at indikere opladningsprocessen og lyse konstant, når den er fuldt opladet.
- Under trådløs opladning af en enhed vil LED'erne også lyse for at vise, at powerbanken er aktiv.

8. Fejlfinding

- Oplader ikke trådløst: Sørg for, at telefonen er MagSafe-kompatibel eller har et MagSafe-kompatibelt cover. Kontroller, at telefonen er korrekt placeret på opladningsfladen.
- Powerbanken oplader ikke: Kontroller, at opladningskablet er korrekt tilsluttet powerbanken og strømkilden. Prøv et andet kabel eller en anden strømadapter.

- Lav opladningshastighed: Sørg for, at strømkilden leverer tilstrækkelig strøm (5V/2A anbefales). Undgå at bruge enheden under opladning for at optimere hastigheden.
- Powerbanken tænder ikke: Tryk kortvarigt på tænd/sluk-knappen. Hvis den stadig ikke tænder, skal du oplade powerbanken helt.
- Overophedning: Trådløs opladning kan generere varme. Hvis enheden bliver for varm, skal du stoppe opladningen og lade den køle af. Kontroller for blokerede ventilationsåbninger.

9. Sikkerhedsinstruktioner

- Opbevar powerbanken væk fra vand, fugt og ekstreme temperaturer.
- Undgå at tabe, punktere eller skille powerbanken ad, da dette kan føre til funktionsfejl eller farlige situationer.
- Hold produktet uden for børns rækkevidde.
- Brug kun godkendte opladere og kabler.
- Undlad at placere metalgenstande mellem powerbanken og den enhed, der oplades, da dette kan forstyrre trådløs opladning og potentielt forårsage overophedning.
- Brug ikke powerbanken, hvis den er beskadiget eller utæt.

10. Batteri og Transport

- Dudao K14S indeholder et Li-pol (lithium-polymer) batteri. Lithium-batterier skal håndteres med forsigtighed.
- Ved lufttransport kan der gælde særlige regler for transport af powerbanks. Konsulter venligst dit flyselskabs retningslinjer, før du rejser. Generelt skal powerbanks transporteres i håndbagage og med en bestemt maksimal kapacitet. Denne powerbank (18,5 Wh) er typisk tilladt.
- Oplad ikke powerbanken uden opsyn.

11. Garanti og Reklamationer

- Dette produkt leveres med en 24 måneders garanti mod produktionsfejl fra købsdatoen.
- Garantien dækker ikke skader forårsaget af forkert brug, uheld, misbrug eller uautoriserede ændringer.
- I tilfælde af en garantisag eller spørgsmål vedrørende produktet, bedes du kontakte din forhandler eller den lokale importør/distributør: Momanio s.r.o.,

Tjekket.

- Gem din købskvittering som bevis på garanti.

12. Bortskaffelse og WEEE

- Symbolet med den overstregede skraldespand på produktet eller emballagen indikerer, at produktet ikke må bortskaffes som almindeligt husholdningsaffald.
- Powerbanken indeholder et Li-pol batteri og elektroniske komponenter, der skal bortskaffes separat i overensstemmelse med lokale bestemmelser.
- Følg lokale retningslinjer for indsamling af elektronisk affald og batterier for at sikre korrekt genanvendelse og miljøbeskyttelse.
- Kontakt din kommune eller affaldsstation for information om bortskaffelse af elektronisk udstyr.

13.

EU-overensstemmelseserklæring (CE, RoHS)

- Dette produkt overholder de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i Direktiv 2014/53/EU (RED) og Direktiv 2011/65/EU (RoHS).
- En kopi af den fulde EU-overensstemmelseserklæring kan rekvireres fra producenten eller importøren.
- CE-mærkningen bekræfter, at produktet opfylder gældende europæiske standarder for sikkerhed, sundhed og miljø.

Användarmanual för Dudao K14S - Trådlös magnetisk Powerbank

sv (SV)

1. Introduktion och produktbeskrivning

- Tack för att du valde Dudao K14S. Denna trådlösa magnetiska powerbank är designad för att erbjuda bekväm och portabel laddning till dina kompatibla enheter. Den är kompatibel med MagSafe-teknik för enkel och säker trådlös laddning.
- Med sin kompakta design och inbyggda litiumpolymerbatteri på 5000 mAh är den en idealisk följeslagare för daglig användning.
- Powerbanken är utrustad med flera säkerhetsfunktioner för att skydda både enheten och dina anslutna prylar.
- Denna modell är i färgen svart (SKU: P7530, EAN: 6973687242992). En vit version finns också (EAN: 6973687242985).

2. Förpackningsinnehåll

- 1x Dudao K14S Trådlös magnetisk Powerbank
- Denna manual

3. Tekniska specifikationer

- Modell: Dudao K14S
- Kapacitet: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Trådlös MagSafe-utgång: 5 W (5V/1A)
- USB-C-ingång: 5V/2A
- MicroUSB-ingång: 5V/2A
- USB-C-utgång: 5V/2A
- Batterityp: Litiumpolymer (Li-pol)
- Färg: Svart
- Skydd: Överspänning, överbelastning, kortslutning, överhettning
- Magnetisk funktion: Fungerar endast med telefoner som har MagSafe eller skal med MagSafe-kompatibel magnetring.

4. Första användningen

- Packa upp din Dudao K14S powerbank och kontrollera att alla delar finns med och är oskadade.
- Före första användningen rekommenderas det att ladda powerbanken helt. Se avsnitt

"6. Laddning av powerbanken" för instruktioner.

- Se till att powerbanken är fulladdad för optimal prestanda.
- Bekanta dig med placeringen av portar och LED-indikatorer.

5. Trådlös laddning av telefonen

- Placera din MagSafe-kompatibla telefon eller telefon med ett MagSafe-kompatibelt skal direkt på powerbankens magnetiska yta.
- Magneten kommer att fästa telefonen korrekt och laddningen startar automatiskt.
- Kontrollera att laddningsindikatorn på din telefon aktiveras.
- Den trådlösa laddningsutgången är 5W (5V/1A).
- För optimal prestanda, se till att det inte finns några metallföremål eller tjocka skal mellan telefonen och powerbanken, eftersom detta kan störa laddningen.

6. Laddning av powerbanken

- Du kan ladda din Dudao K14S powerbank via antingen USB-C- eller microUSB-ingången.
- Anslut en USB-C-kabel till powerbankens USB-C-ingång (5V/2A) och till en lämplig strömkälla (t.ex. en väggsladdare).
- Alternativt, anslut en microUSB-kabel till powerbankens microUSB-ingång (5V/2A) och till en lämplig strömkälla.
- LED-indikatorerna kommer att lysa för att visa laddningsstatus. Se avsnitt "7. LED-indikering av status".
- Koppla bort laddaren när powerbanken är fulladdad.
- Powerbanken kan också laddas upp via USB-C-porten som agerar som en utgång. Anslut din enhet via USB-C kabel till powerbankens USB-C-port (5V/2A) för att ladda enheten.

7. LED-indikering av status

- Powerbanken är utrustad med LED-lampor som indikerar aktuell batterinivå och laddningsstatus.
- Under laddning av powerbanken kommer LED-lamporna att blinka för att indikera laddningsprocessen.

- När powerbanken är fulladdad kommer alla LED-lampor att lysa konstant.
- Under urladdning eller trådlös laddning kommer LED-lamporna att visa den återstående batterinivån, vanligtvis i steg om 25%.
- En tom LED-indikator signalerar att powerbanken behöver laddas omgående.

8. Felsökning

- Powerbanken laddar inte telefonen trådlöst: Kontrollera att din telefon eller skal är MagSafe-kompatibelt. Se till att telefonen är korrekt placerad på powerbanken.
- Powerbanken laddas inte: Kontrollera att laddningskabeln är korrekt ansluten till både powerbanken och strömkällan. Kontrollera att strömkällan fungerar.
- Laddning är långsam: Se till att du använder en strömkälla som levererar minst 5V/2A för snabbaste laddning av powerbanken.
- Powerbanken blir varm under användning: En viss värmeutveckling är normal under laddning och urladdning. Om enheten blir extremt het, koppla bort den omedelbart och kontakta support.
- Inga LED-indikatorer tänds: Batteriet kan vara helt urladdat. Anslut powerbanken till en strömkälla för att aktivera den.

9. Säkerhetsföreskrifter

- Utsätt inte powerbanken för extrema temperaturer (hög värme eller kyla), direkt solljus eller hög luftfuktighet.
- Förvara och använd powerbanken utom räckhåll för barn.
- Kasta inte powerbanken i eld eller vatten.
- Demontera, modifiera eller punktera inte enheten.
- Använd endast originalkablar eller certifierade kablar för laddning.
- Undvik att tappa, slå eller utsätta powerbanken för kraftiga stötar.
- Om du märker att powerbanken sväller, läcker eller avger en ovanlig lukt, sluta omedelbart att använda den och kassera den på ett säkert sätt.

10. Batteri och transport

- Denna powerbank innehåller ett litiumpolymerbatteri (Li-pol).

- Litiumbatterier kan vara föremål för särskilda transportregler, särskilt vid flygtransport.
- Vid flygresor, kontrollera flygbolagets regler för transport av powerbanks (handbagage/checkat bagage och maximal kapacitet). Oftast måste powerbanks transporteras i handbagaget.
- Batteriets kapacitet på 18,5 Wh (5000 mAh vid 3,7V) ligger vanligtvis inom de flesta flygbolags tillåtna gränser för handbagage.

11. Garanti och reklamation

- Denna Dudao K14S powerbank levereras med en garanti på 24 månader från inköpsdatum.
- Garantin täcker tillverkningsfel och materialfel.
- Garantin täcker inte skador orsakade av felaktig användning, olyckor, modifiering, demontering eller normalt slitage.
- För reklamationsärenden, vänligen kontakta din återförsäljare eller importören Momanio s.r.o. i Tjeckien.
- Vänligen uppvisa inköpsbevis (kvitto eller faktura) vid reklamationer.

12. Kassering och WEEE

- Produkten får inte kasseras med vanligt hushållsavfall.
- Denna symbol (överstruken soptunna) på produkten, manualen eller förpackningen indikerar att produkten ska lämnas till en återvinningsstation för elektronikavfall.
- Genom att säkerställa att denna produkt kasseras på rätt sätt hjälper du till att förhindra potentiella negativa konsekvenser för miljön och människors hälsa som annars skulle kunna orsakas av olämplig avfallshantering av denna produkt.
- För mer detaljerad information om återvinning av denna produkt, kontakta ditt lokala kommunala kontor, din avfallshanteringstjänst eller butiken där du köpte produkten.

13. EU-försäkringen om överensstämmelse (CE, RoHS)

- Denna produkt uppfyller de grundläggande kraven och andra relevanta bestämmelser i de tillämpliga EU-direktiven.

- Produkten uppfyller kraven i CE-märkningen, vilket intygar överensstämmelse med EU:s hälso-, säkerhets- och miljöskyddsstandarder.
- Produkten uppfyller även RoHS-direktivet (Restriction of Hazardous Substances), vilket begränsar användningen av vissa farliga ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning.
- Fullständig försäkran om överensstämmelse kan begäras från importören/distributören: Momanio s.r.o., Tjeckien.

Dudao K14S - Langattoman MagSafe-yhteensopivan varavirtalähteen käyttöopas

suomi (FI)

1. Johdanto

- Kiitos, että valitsit Dudao K14S MagSafe-yhteensopivan langattoman varavirtalähteen. Tämä kompakti ja tehokas laite on suunniteltu tarjoamaan kätevää virtaa liikkeellä ollessasi.
- Sen magneettinen kiinnitys mahdollistaa vaivattoman latauksen yhteensopiville puhelimille ja koteloille.
- Lue tämä käyttöopas huolellisesti ennen tuotteen käyttöä varmistaaksesi turvallisen ja tehokkaan käytön.

2. Pakkauksen sisältö

- Pakkauksen sisältö:
- - 1x Dudao K14S varavirtalähde (väri: musta)

3. Tekniset tiedot

Tuote	Dudao K14S
SKU	P7530
EAN	6973687242992
Akkutyyppi	Li-polymeeri
Kapasiteetti	5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
Langaton MagSafe-lähtö	5 W (5V/1A)
USB-C-sisääntulo	5V/2A
MicroUSB-sisääntulo	5V/2A
USB-C-lähtö	5V/2A
Suojaukset	Ylijännite, ylikuormitus, oikosulku, ylikuumentuminen

4. Ensimmäinen käyttöönotto

- Poista varavirtalähde pakkauksesta.

- Suosittelemme lataamaan varavirtalähteen täyteen ennen ensimmäistä käyttökertaa, jotta sen akun suorituskyky optimoidaan.
- Kytke varavirtalähde virtalähteeseen USB-C- tai microUSB-kaapelilla. LED-merkkivalot syttyvät osoittamaan lataustasoa.

5. Puhelimen langaton lataaminen

- Varmista, että puhelimesi tukee MagSafe-yhteensopivaa langatonta latausta tai siinä on MagSafe-magneettirenkaalla varustettu kotelo.
- Kohdista varavirtalähde puhelimen takaosaan. Magneetit kiinnittävät sen automaattisesti paikalleen.
- Lataus alkaa automaattisesti, ja puhelimen näytöllä näkyy latauskuvake.
- Varmista, ettei varavirtalähteen ja puhelimen välissä ole vieraita esineitä, jotka voisivat estää latauksen.

6. Varavirtalähteen lataaminen

- Voit ladata Dudao K14S -varavirtalähteen kahdella tavalla:
- - Käytä USB-C-kaapelia ja liitä se varavirtalähteen USB-C-sisääntuloon (5V/2A) ja sitten virtalähteeseen.
- - Käytä microUSB-kaapelia ja liitä se varavirtalähteen microUSB-sisääntuloon (5V/2A) ja sitten virtalähteeseen.
- LED-merkkivalot osoittavat latauksen edistymisen.

7. LED-merkkivalojen tila

- Varavirtalähteessä on LED-merkkivalot, jotka näyttävät sen lataustason ja lataustilan. Katso laitteestasi tarkat merkkivalojen toiminnot.
- Tyypillisesti vilkkuvat valot osoittavat latautumista ja jatkuvasti palavat valot akun varaustasoa tai täyttä latausta.

8. Vianmääritys

- Jos varavirtalähde ei lataudu tai lataa laitteita:
- - Varmista, että varavirtalähde on ladattu täyteen.
- - Tarkista, että kaikki kaapelit ovat kunnolla kiinni ja ehjiä.
- - Varmista, että puhelin tai kotelo on MagSafe-yhteensopiva, jos käytät

langatonta latausta.

- - Varmista, että latausliitännät (USB-C, microUSB) ovat puhtaita ja roskattomia.
- - Käynnistä puhelin uudelleen ja yritä ladata sitä uudelleen.

9. Turvallisuusohjeet

- Älä altista tuotetta vedelle, kosteudelle tai äärimmäisille lämpötiloille (alle 0°C tai yli 45°C).
- Älä pura, muokkaa tai yritä korjata laitetta itse. Tämä mitätöi takuun ja voi aiheuttaa vaaraa.
- Pidä poissa lasten ulottuvilta.
- Vältä pudottamista tai kolhimista laitetta. Älä aseta raskaita esineitä sen päälle.
- Käytä vain yhteensopivia latauskaapeleita.
- Vältä laitteen käyttämistä paikoissa, joissa on korkea ilmankosteus tai pöly.

10. Akku ja kuljetus

- Tuote sisältää Li-polymeeri-akun. Li-polymeeri-akkuja sisältävien laitteiden kuljetusta lentoissa säätelevät kansainväliset määräykset.
- Tarkista lentoyhtiösi säännöt Li-polymeeri-akkujen kuljettamisesta käsimatkatavaroissa tai ruumassa ennen matkustamista. Yleensä alle 100 Wh:n akut (tässä 18,5 Wh) ovat sallittuja käsimatkatavaroissa.
- Älä heitä akkua tai varavirtalähdettä tavallisen kotitalousjätteen mukana.

11. Takuu ja valitukset

- Tälle tuotteelle myönnetään 24 kuukauden takuu ostopäivästä lukien.
- Takuu kattaa valmistusvirheet ja materiaali- ja työvian, mutta ei kulumista, väärinkäyttöä tai onnettomuuksia.
- Takuuvaatimukset tulee osoittaa jälleenmyyjälle tai tuotteen maahantuoja/jakelijalle: Momanio s.r.o., Tšekki.

12. Hävittäminen ja WEEE

- Tuotteen ja sen pakkauksen asianmukainen hävittäminen on tärkeää ympäristön suojelemiseksi. Tämä symboli (ristiinvedetty roskasäiliö) tuotteessa tai sen pakkauksessa osoittaa, että tuotetta ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana.

- Sen sijaan se tulee toimittaa asianmukaiseen sähkö- ja elektroniikkaromun (WEEE) keräyspisteeseen kierrätystä varten.
- Kierrättämällä autat säästämään luonnonvaroja ja estämään ympäristön saastumisen vaarallisten aineiden vuoksi.

13.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (CE, RoHS)

- Dudao vakuuttaa täten, että tämä Dudao K14S -tuote on olennaisten vaatimusten ja muiden asiaankuuluvien direktiivien (kuten CE ja RoHS) säännösten mukainen.
- Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavilla maahantuojalta tai valmistajalta pyynnöstä.

Dudao K14S juhtmevaba magnetilise (MagSafe-ühilduva) akupanga kasutusjuhend

eesti (ET)

1. Sissejuhatus/tootekirjeldus

- Täname, et valisite Dudao K14S juhtmevaba magnetilise akupanga. See seade pakub mugavat ja kaasaskantavat lahendust teie elektroonikaseadmete laadimiseks.
- Dudao K14S on kerge ja kompaktnen akupank, mis ühildub MagSafe tehnoloogiaga, võimaldades lihtsat ja turvalist juhtmevaba laadimist iPhone'idele või MagSafe ümbrisega telefonidele.
- Lisaks juhtmevabale laadimisele pakub see ka USB-C ja microUSB sisend-/väljundporte, mis tagavad paindlikud laadimisvõimalused.
- Akupank on varustatud mitme ohutusmehhanismiga, et kaitsta nii seadet kui ka teie laetavaid seadmeid.

2. Pakendi sisu

- Pakend sisaldab järgmist:
- 1x Dudao K14S akupank

3. Tehnilised parameetrid

Toote SKU	P7530
EAN	6973687242992 (must värv)
Tootja	Dudao
Maaletooja/turustaja	Momanio s.r.o., Tšehhi Vabariik
Aku tüüp	Li-polümeer
Aku mahtuvus	5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
Juhtmevaba väljund (MagSafe)	5 W (5V/1A)
USB-C sisend	5V/2A
microUSB sisend	5V/2A
USB-C väljund	5V/2A

Kaitsefunktsioonid	Ülepinge, ülekoormuse, lühise, ülekuumenemise vastu
--------------------	---

4. Esmakordne kasutamine

- Enne esmakordset kasutamist laadige akupank täielikult täis.
- Ühendage akupank sobiva laadija abil USB-C või microUSB sisendpordiga (vt jaotist 'Akupanga laadimine').
- Jälgige LED-indikaatoreid, et veenduda laadimisprotsessi alustamises ja jälgida aku taset.

5. Telefoni juhtmevaba laadimine

- Veenduge, et teie telefon toetab MagSafe'i tehnoloogiat või sellel on MagSafe-ühilduv magnetrõngaga ümbris.
- Asetage telefon akupanga esiküljel olevale laadimispinnale. Magnetid tagavad telefoni õige paigutuse.
- Laadimine algab automaatselt, kui akupank on piisavalt laetud ja telefoni asend on korrektne.
- Eemaldage telefon akupangalt, kui laadimine on lõppenud või soovite laadimise peatada.

6. Akupanga laadimine

- Akupanga laadimiseks kasutage USB-C sisendporti või microUSB sisendporti.
- Ühendage kaasasolev (või ühilduv) USB-C või microUSB kaabel akupanga vastava sisendpordiga.
- Ühendage kaabli teine ots sobiva USB-laadijaga (nt telefoni laadija, seinalaadija).
- Akupanga laadimisel vilguvad LED-indikaatorid, näidates laadimise edenemist. Kui kõik indikaatorid põlevad pidevalt, on akupank täielikult laetud.

7. LED-indikaatorite olek

- Akupangal on LED-indikaatorid, mis näitavad aku laetuse taset ja laadimise olekut.
- Laadimise ajal vilguvad indikaatorid, näidates laadimise edenemist.
- Kui akupank on täielikult laetud, põlevad kõik indikaatorid pidevalt.

- Akupanga tühjenemisel kustuvad indikaatorid järjestikku. Pidevalt põlevate indikaatorite arv näitab järelejäädud laetust.

8. Probleemide lahendamine

- Akupank ei lae telefoni: Kontrollige, kas telefon on õigesti paigutatud laadimispinna ja kas see toetab MagSafe'i või on MagSafe-ümbris. Veenduge, et akupank on laetud.
- Akupank ei lae: Kontrollige, kas laadimiskaabel on korralikult ühendatud nii akupanga kui ka laadijaga. Proovige teist kaablit või laadijat. Veenduge, et laadija väljund vastab akupanga sisendnõuetele (5V/2A).
- Juhtmevaba laadimine on aeglane: Veenduge, et telefoni ja akupanga vahel ei oleks takistusi (nt liiga paks ümbris). Optimaalse laadimisvõimsuse tagamiseks veenduge, et telefon on täpselt paigutatud.
- Akupank lülitub välja: See võib viidata madalale akutasemele. Laadige akupank täielikult. Seade võib automaatselt välja lülituda ka lühise või ülekuumenemise korral, et vältida kahjustusi.

9. Ohutusjuhised

- Ärge püüdke seadet ise lahti võtta, parandada ega modifitseerida. See võib tühistada garantii ja põhjustada ohte.
- Vältige kokkupuudet vee, niiskuse, otsese päikesevalguse või äärmuslike temperatuuridega.
- Ärge visake akupanka tulle ega jätke seda kõrgete temperatuuride (üle 60°C) kätte, kuna see võib põhjustada plahvatuse.
- Hoidke lastele kättesaamatus kohas. See toode ei ole mänguasi.
- Kasutage ainult ettenähtud laadimiskaableid ja laadijaid.
- Vältige seadme kukkumist, põrutamist või muul moel kahjustamist. Kahjustatud seadet ei tohi kasutada.

10. Aku ja transport

- Toode sisaldab Li-polümeerakut. Pikaajalisel ladustamisel laadige akupanka iga kolme kuu tagant, et tagada aku pikaajalisus.
- Lennutranspordil peavad akupangad (kaasaskantavad laadijad) olema käsipagas.

Neid ei tohi transportida registreeritud pagasis.

- Lennufirmadel võivad olla akude transpordile erinõuded ja piirangud. Enne reisimist tutvuge lennufirma kehtivate eeskirjadega.

11. Garantii ja kaebuste esitamine

- Sellele tootele kehtib 24-kuuline tootjagarantii alates ostukuupäevast.
- Garantii ei kata kulumist, ebaõigest kasutamisest tingitud kahjustusi, hooletust, õnnetusi, muudatusi või volitamata remondikatseid.
- Garantii saamiseks võtke ühendust maaletooja/turustajaga: Momanio s.r.o., Tšehhi Vabariik. Vajalik on ostutšekk.
- Hoidke oma ostutõend (arve/tšekk) garantiinõude esitamiseks alles.

12. Utiliseerimine ja WEEE

- See sümbol (lähikriipsutatud ratastega prügikast) tootel või selle pakendil tähendab, et seda toodet ei tohi käidelda olmejäätmetena.
- See toode tuleb viia vastavasse elektri- ja elektroonikaseadmete kogumispunkti ringlussevõtuks vastavalt kohalikele seadustele.
- Toote õige utiliseerimine aitab vältida võimalikke negatiivseid tagajärgi keskkonnale ja inimeste tervisele, mis võivad tuleneda ebakorrektest jäätmekäitlustest.
- Lisateavet selle toote ringlussevõtu kohta leiate kohalikust omavalitsusest, jäätmekäitlusteenuse pakkujalt või kauplusest, kust toote ostsite.

13. ELi vastavusdeklaratsioon (CE, RoHS)

- See toode vastab Euroopa Liidu asjakohastele direktiividele ja eeskirjadele, sealhulgas CE-märgistuse ja RoHS-i (ohtlike ainete piiramine) nõuetele.
- Sellega kinnitatakse, et toode vastab ELi ohutuse, tervise ja keskkonnakaitse standarditele.

Lietotāja rokasgrāmata: Dudao K14S bezvadu magnētiskā (MagSafe saderīga) Powerbank

latviešu (LV)

1. Ievads un produkta apraksts

- Paldies, ka iegādājāties Dudao K14S bezvadu magnētisko powerbanku. Šī ierīce ir pārnēsājams enerģijas avots, kas paredzēts jūsu mobilajām ierīcēm, piedāvājot gan vadu, gan bezvadu uzlādes iespējas.
- K14S modelis ir saderīgs ar MagSafe tehnoloģiju, nodrošinot ērtu un drošu magnētisku piestiprināšanu ierīcēm, kas atbalsta MagSafe, vai vāciņiem ar MagSafe magnētisko gredzenu.
- Šī rokasgrāmata sniedz svarīgu informāciju par produkta lietošanu, apkopi un drošību, lai nodrošinātu optimālu veiktspēju un ilgu kalpošanas laiku.

2. Iepakojuma saturs

- Jūsu Dudao K14S iepakojumā jābūt:
- - 1x Dudao K14S bezvadu magnētiskā powerbanka.

3. Tehniskie parametri

- Modelis: Dudao K14S
- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (melna)
- Akumulatora tips: Li-polimērs
- Kapacitāte: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Bezvadu izeja (MagSafe): 5 W (5V/1A)
- USB-C ieeja: 5V/2A
- MicroUSB ieeja: 5V/2A
- USB-C izeja: 5V/2A
- Aizsardzības funkcijas: Aizsardzība pret pārspriegumu, pārslodzi, īssavienojumu, pārkaršanu

4. Pirmā lietošana

- Pirms pirmās lietošanas reizes, lūdzu, pilnībā uzlādējiet powerbanku. Tas palīdzēs kalibrēt akumulatoru un nodrošinās optimālu veiktspēju.
- Lai uzlādētu powerbanku, izmantojiet USB-C vai MicroUSB ieeju, pievienojot to

piemērotam strāvas avotam (skatīt 6. sadaļu "Powerbankas uzlāde").

- Pārbaudiet, vai visi iepakojuma elementi ir klāt un nav bojāti.

5. Bezvadu tālruņa uzlāde

- Lai uzlādētu tālruni bezvadu režīmā, pārliecinieties, ka jūsu tālrunis atbalsta MagSafe bezvadu uzlādi vai ka tam ir vāciņš ar MagSafe magnētisko gredzenu.
- Pievienojiet powerbanku tālruņa aizmugurei. Powerbanka magnētiski piestiprināsies un automātiski sāks bezvadu uzlādi.
- Magnētiskā fiksācija darbojas tikai ar MagSafe saderīgiem tālruņiem vai vāciņiem. Citi tālruņi bez MagSafe atbalsta var tikt uzlādēti bezvadu režīmā (ja atbalsta Qi standarts), bet bez magnētiskas piestiprināšanas.
- Uzlādes ātrums var atšķirties atkarībā no tālruņa modeļa un uzlādes līmeņa.

6. Powerbankas uzlāde

- Lai uzlādētu Dudao K14S powerbanku, izmantojiet komplektācijā neiekļautu USB-C vai MicroUSB kabeli.
- Pievienojiet USB-C kabeļa vienu galu powerbankas USB-C ieejai un otru galu – saderīgam 5V/2A sienas lādētājam vai citam USB strāvas avotam.
- Alternatīvi, pievienojiet MicroUSB kabeļa vienu galu powerbankas MicroUSB ieejai un otru galu – saderīgam 5V/2A strāvas avotam.
- Uzlādes laikā LED indikatori rādīs uzlādes progresu (skatīt 7. sadaļu "LED indikācija"). Kad visi indikatori ir nepārtraukti iedegti, powerbanka ir pilnībā uzlādēta.

7. LED indikācijas statusi

- Powerbanka ir aprīkota ar LED indikatoriem, kas parāda atlikušo akumulatora līmeni un uzlādes statusu.
- Parasti, īsi nospiežot barošanas pogu, iedegties LED indikatori, kas parādīs aptuveno atlikušo jaudu.
- Uzlādes laikā LED indikatori mirgos, norādot uzlādes progresu.
- Kad powerbanka ir pilnībā uzlādēta, visi LED indikatori degs nepārtraukti.

- Bezvadu uzlādes laikā var iedegties atsevišķs indikators, kas apstiprina bezvadu uzlādes aktivizēšanu.

8. Problēmu risināšana

- Powerbanka neuzlādējas: Pārbaudiet, vai uzlādes kabelis ir pareizi pievienots gan powerbankai, gan strāvas avotam. Pārliedzinieties, ka izmantotais lādētājs nodrošina 5V/2A.
- Tālrūnis neuzlādējas bezvadu režīmā: Pārbaudiet, vai tālrūnis atbalsta MagSafe vai tam ir MagSafe saderīgs vāciņš. Pārliedzinieties, ka powerbanka ir pareizi pozicionēta uz tālrūņa. Pārliedzinieties, ka powerbanka nav izlādējusies.
- Lēna uzlāde: Pārliedzinieties, ka izmantojat pareizu uzlādes kabeli un strāvas adapteri ar atbilstošu jaudu (5V/2A). Atsevišķi tālrūņi var ierobežot uzlādes ātrumu pie noteiktiem akumulatora līmeņiem.
- Powerbanka pārkarst: Normālas lietošanas laikā neliela sasilšana ir pieļaujama. Ja powerbanka kļūst pārāk karsta, pārtrauciet lietošanu un sazinieties ar izplatītāju.

9. Drošības norādījumi

- Nepakļaujiet powerbanku ūdens vai citu šķidrumu iedarbībai.
- Neizjauciet, nesasietiet un nemetiet powerbanku ugunī vai karstā vidē.
- Glabājiet powerbanku bērniem nepieejamā vietā.
- Neizmantojiet powerbanku ekstremālās temperatūrās vai augstā mitrumā.
- Glabājiet ierīci prom no tiešiem saules stariem un sildītājiem.
- Nemetiet un nepakļaujiet powerbanku spēcīgiem triecieniem.
- Neizmantojiet bojātus kabelus vai lādētājus.
- Pārkaršanas, dūmu vai neparastas smaržas gadījumā nekavējoties pārtrauciet lietošanu.

10. Akumulators un transportēšana

- Šajā ierīcē tiek izmantots Li-polimēru akumulators. Nepareiza apstrāde var izraisīt ugunsgrēku vai sprādzienu. Neizjauciet un nemēģiniet mainīt akumulatoru.
- Lūdzu, ievērojiet vietējos noteikumus par Li-polimēru akumulatoru utilizāciju.

- Pārvadājot powerbanku, īpaši aviosabiedrībās, ievērojiet starptautiskos un aviosabiedrību noteikumus par litija bateriju pārvadāšanu. Parasti powerbankas ir jāpārvadā rokas bagāžā un tās nedrīkst ievietot reģistrētajā bagāžā. Ierīces jauda ir 18,5 Wh, kas ir zemāk par lielākās daļas aviosabiedrību pieļaujamo limitu (parasti 100 Wh), taču vienmēr pārbaudiet konkrētās aviosabiedrības noteikumus.

11. Garantija un pretenzijas

- Šim produktam tiek nodrošināta 24 mēnešu garantija no iegādes datuma.
- Garantija attiecas uz ražošanas defektiem un materiālu trūkumiem.
- Garantija neattiecas uz bojājumiem, kas radušies nepareizas lietošanas, nelaimes gadījumu, neautorizētas modifikācijas vai remonta rezultātā.
- Garantijas gadījumā, lūdzu, sazinieties ar savu pārdevēju vai produktu izplatītāju: Momanio s.r.o., Česká republika. Jums būs nepieciešams pirkuma apliecinājums.
- Pretenziju gadījumā, lūdzu, neizjauciet ierīci un saglabāiet visus iepakojuma materiālus.

12. Iznīcināšana un EEEE (WEEE)

- Šis simbols uz izstrādājuma vai tā iepakojuma norāda, ka to nedrīkst izmest kopā ar sadzīves atkritumiem.
- Tā vietā jūsu pienākums ir nodot nolietoto aprīkojumu norādītā savākšanas punktā elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumu pārstrādei.
- Nodrošinot pareizu produkta utilizāciju, jūs palīdzēsiet novērst iespējamās negatīvās sekas videi un cilvēku veselībai, ko varētu izraisīt nepareiza atkritumu apstrāde.
- Lai iegūtu sīkāku informāciju par šī produkta pārstrādi, lūdzu, sazinieties ar vietējo pašvaldību, sadzīves atkritumu savākšanas dienestu vai veikalu, kurā iegādājāties produktu.

13. ES atbilstības deklarācija (CE, RoHS)

- Šis produkts atbilst Eiropas Savienības direktīvām un regulām.
- Produkts atbilst CE marķējuma prasībām, kas apliecina tā atbilstību ES drošības, veselības un vides aizsardzības standartiem.

- Produkts atbilst RoHS (Restriction of Hazardous Substances) direktīvas prasībām, kas ierobežo noteiktu bīstamu vielu izmantošanu elektriskās un elektroniskās iekārtās.

Dudao K14S belaidžio magnetinio išorinio akumulatoriaus (MagSafe suderinama) vartotojo vadovas

lietuvių (LT)

1. Įvadas ir produkto aprašymas

- Dudao K14S yra belaidis magnetinis išorinis akumulatorius, skirtas patogiam ir efektyviam įrenginių įkrovimui kelyje.
- Šis prietaisas palaiko MagSafe technologiją, leidžiančią saugiai ir tiksliai pritvirtinti išorinį akumuliatorių prie suderinamų telefonų ar dėklų.
- Su 5000 mAh talpa ir keliomis apsaugos funkcijomis, Dudao K14S užtikrina patikimą ir saugų įkrovimą.

2. Pakuotės turinys

- 1x Dudao K14S belaidis magnetinis išorinis akumulatorius.

3. Techniniai parametrai

- SKU: P7530
- EAN: 6973687242992 (juoda spalva)
- Akumulatoriaus talpa: 5000 mAh (3,7 V, 18,5 Wh)
- Belaidis išėjimas (MagSafe): 5 W (5V/1A)
- USB-C įvestis: 5V/2A
- MicroUSB įvestis: 5V/2A
- USB-C išvestis: 5V/2A
- Baterijos tipas: Li-polimero
- Apsaugos: nuo viršįtampio, perkrovo, trumpojo jungimo, perkaitimo
- Magnetinis tvirtinimas: Veikia tik su MagSafe palaikančiais telefonais arba dėklais su MagSafe magnetiniu žiedu.

4. Pirmasis naudojimas

- Prieš naudojant pirmą kartą, rekomenduojama visiškai įkrauti Dudao K14S išorinį akumuliatorių.
- Norėdami įkrauti išorinį akumuliatorių, prijunkite jį prie maitinimo šaltinio naudodami USB-C arba microUSB kabelį.

5. Belaidis telefono įkrovimas

- Patikrinkite, ar jūsų telefonas palaiko belaidį įkrovimą ir MagSafe technologiją, arba ar naudojate dėklą su MagSafe magnetiniu žiedu.
- Pridėkite telefoną prie Dudao K14S išorinio akumulatoriaus. Magnetai automatiškai pritrauks ir sulysiuos telefoną optimaliam įkrovimui.
- Įkrovimas prasidės automatiškai, kai telefonas bus tinkamai pritvirtintas. Belaidžio išėjimo galia yra 5W.

6. Išorinio akumulatoriaus įkrovimas

- Prijunkite USB-C arba microUSB kabelį prie atitinkamo įvesties prievado Dudao K14S išoriniame akumuliatoriuje.
- Kitą kabelio galą prijunkite prie maitinimo adapterio (nepridedamas) arba kompiuterio USB prievado.
- Įkrovimo metu išorinio akumulatoriaus LED indikatoriai rodytų įkrovimo eigą. Įvesties galia per USB-C arba microUSB yra 5V/2A.

7. LED būsenos indikacija

- Šis skyrius yra skirtas LED indikatorių funkcijų aprašymui. Išsamesnę informaciją rasite pakuotės instrukcijose.
- Paprastai LED indikatoriai rodo likusį akumulatoriaus energijos lygį ir įkrovimo būseną.

8. Problemų sprendimas

- Jei išorinis akumulatorius neįkrauna jūsų telefono, patikrinkite, ar telefonas tinkamai pritvirtintas ir ar belaidžio įkrovimo ritės yra suderintos.
- Įsitikinkite, kad išorinis akumulatorius yra įkrautas. Patikrinkite LED indikatorius.
- Jei išorinis akumulatorius neįsikrauna, patikrinkite kabelį ir maitinimo adapterį. Pabandykite naudoti kitą įkrovimo kabelį arba maitinimo šaltinį.

9. Saugos nurodymai

- Nelaikykite prietaiso tiesioginiuose saulės spinduliuose, aukštoje temperatūroje ar drėgnoje aplinkoje.
- Neviršykite nurodytų įkrovimo ir iškrovimo srovių.
- Saugokite nuo smūgių, kritimų ir mechaninių pažeidimų.

- Nebandykite atidaryti ar modifikuoti prietaiso. Tai panaikins garantiją ir gali sukelti pavojų.
- Išlaikykite atstumą tarp išorinio akumulatoriaus ir jautrių medicininių prietaisų (pvz., širdies stimuliatorių), kad išvengtumėte magnetinių trukdžių.

10. Akumulatorius ir transportavimas

- Dūdao K14S naudoja Li-polimero (Li-pol) akumuliatorių.
- Vežant oru, visada patikrinkite dabartinius aviakompanijos ir Tarptautinės oro transporto asociacijos (IATA) reglamentus dėl ličio akumuliatorių gabenimo.
- Paprastai išoriniai akumulatoriai turi būti gabenami rankiniame bagaže ir privalo atitikti tam tikrus talpos apribojimus. Šio akumulatoriaus talpa yra 18,5 Wh.

11. Garantija ir pretenzijos

- Produktui suteikiama 24 mėnesių garantija nuo pirkimo datos.
- Garantija netaikoma žalai, atsiradusiai dėl netinkamo naudojimo, piktnaudžiavimo, nelaimingų atsitikimų ar neleistinų modifikacijų.
- Dėl garantinio aptarnavimo ar pretenzijų susisieki su importuotoju/platintoju: Momanio s.r.o., Čekijos Respublika.

12. Išmetimas ir EEĖA (WEEE)

- Niekada neišmeskite elektrinių ir elektroninių prietaisų kartu su buitinėmis atliekomis. Jie turi būti atiduoti į specialius surinkimo punktus perdirbimui.
- Tinkamai išmetant padedama tausoti aplinką ir išvengti galimos žalos žmonių sveikatai ir aplinkai.
- Kreipkitės į vietines valdžios institucijas dėl informacijos apie artimiausius perdirbimo punktus.

13. ES atitikties deklaracija

- Šis prietaisas atitinka pagrindinius ES direktyvų reikalavimus ir kitas susijusias nuostatas.
- Atitiktis pažymėta CE ženklu ir RoHS atitiktimi, nurodančia, kad gaminyje nėra pavojingų medžiagų.

- Pilną atitikties deklaraciją gali pateikti importuotojas/platintojas Momanio s.r.o.

Lámhleabhar Úsáideora

- Banc Cumhachta Maighnéadach Gan Sreang Dudao K14S

Gaeilge (GA)

1. Réamhrá don Táirge

- Comhghairdeas as do Bhanc Cumhachta Maighnéadach Gan Sreang Dudao K14S a cheannach. Is gléas iniompartha é seo atá deartha chun do ghléasanna leictreonacha a mhuirearú go héifeachtach, ag tairiscint réiteach muirearaithe tapa agus áisiúil, go háirithe le haghaidh feistí comhoiriúnacha MagSafe.
- Tá an banc cumhachta seo feistithe le gnéithe sábháilteachta ionsuite agus tá sé furasta le húsáid, rud a chinntíonn muirearú iontaofa ar do ghuthán nó ar do ghléasanna eile.

2. Ábhar an Phacáiste

- Sa phacáiste tá:
- 1x Banc Cumhachta Dudao K14S.

3. Paraiméadair Theicniúla

SKU	P7530
EAN	6973687242992 (Dubh), 6973687242985 (Bán)
Dath	Dubh
Cumas	5000 mAh (3.7 V, 18.5 Wh)
Aschur Gan Sreang MagSafe	5 W (5V/1A)
Ionchur USB-C	5V/2A
Ionchur Micrea-USB	5V/2A
Aschur USB-C	5V/2A
Cineál Ceallraí	Ceallraí Li-polaiméir

4. An Chéad Úsáid

- Roimh an gcéad úsáid, moltar an banc cumhachta a mhuirearú go hiomlán.

- Úsáid an cábla cuí chun an banc cumhachta a nascadh le foinse cumhachta (féach an rannán 'Muirearú an Bhanc Cumhachta' le haghaidh sonraí).
- Déan cinnte go bhfuil an banc cumhachta dícheangailte ó aon fheistí sula ndéanann tú é a mhuirearú.

5. Muirearú Fón Gan Sreang (MagSafe)

- Ailínigh cúl do ghutháin atá comhoiriúnach le MagSafe leis an dromchla muirearaithe gan sreang ar an mbanc cumhachta.
- Ceanglóidh an banc cumhachta go maighnéadach agus tosóidh sé ag muirearú do ghutháin go huathoibríoch.
- Ní oibríonn an gné maighnéadach ach le fóin MagSafe nó le cásanna a bhfuil fáinne maighnéadach MagSafe acu. Is féidir leat gléasanna eile atá comhoiriúnach le Qi a mhuirearú gan sreang, ach ní bheidh an ceangaltán maighnéadach i bhfeidhm.

6. Muirearú an Bhanc Cumhachta

- Chun an banc cumhachta a mhuirearú, ceangail cábla USB-C nó Micrea-USB le ceann de na calafoirt ionchuir ar an mbanc cumhachta.
- Ceangail an taobh eile den chábla le hoiriúndóir cumhachta USB (nach bhfuil san áireamh) agus ansin le asraon balla.
- Soilseoidh táscairí LED chun stádas muirearaithe an bhanc cumhachta a thaispeáint. Nuair a bheidh sé muirearaithe go hiomlán, fanfaidh na táscairí LED ar siúl nó rachaidh siad as ag brath ar an múnla.

7. Táscaire Stádais LED

- Tá táscairí LED ag an mbanc cumhachta a thaispeánann a leibhéal cumhachta atá fágtha agus a stádas muirearaithe.
- Féach ar na táscairí chun a fhios a bheith agat cathain is gá an banc cumhachta a athluchtú.
- Soilseoidh na soilse freisin nuair a bhíonn gléasanna á mhuirearú as an mbanc cumhachta.

8. Réiteach Fadhbanna

- Mura bhfuil an banc cumhachta ag muirearú: Cinntigh go bhfuil an cábla agus an t-adapter cumhachta ag obair i gceart

agus go bhfuil siad ceangailte go daingean.

- Mura bhfuil gléas ag muirearú gan sreang: Déan cinnte go bhfuil do ghléas comhoiriúnach le MagSafe/Qi agus go bhfuil sé aillínithe i gceart ar an dromchla muirearaithe. Bain aon chásanna tiubha a d'fhéadfadh cur isteach ar an muirearú.
- Mura bhfuil muirearú tapa á fháil agat: Cinntigh go bhfuil do ghléas ag tacú le muirearú tapa agus go bhfuil an t-aschur ón mbanc cumhachta comhoiriúnach.

9. Treoracha Sábháilteachta

- Ná déan an banc cumhachta a dhíchumadh, a tholladh, a bhrú, a théamh os cionn 60°C, nó a dhó.
- Coinnigh ar shiúl ó uisce, taise, agus teas díreach. Ná húsáid in áiteanna le teocht ard nó taise.
- Ná húsáid an banc cumhachta má tá sé damáiste, swollen, nó sceitheadh. Cuir an banc cumhachta amach i gceart.
- Coinnigh as rochtain leanaí. Níl an táirge seo beartaithe le húsáid ag leanaí beaga nó daoine le cumais choirp, céadfacha nó mheabhreacha laghdaithe gan maoirseacht.

10. Ceallraí agus Iompar

- Tá ceallraí litiam-polaiméir ionsuite sa Dudao K14S. Caithfear ceallraí litiam a láimhseáil agus a dhiúscairt go cúramach.
- Is féidir srianta a bheith i bhfeidhm maidir le hiompar ríomhairí cumhachta ina bhfuil ceallraí litiam ar bord aerárthaí (aerárthach). Seiceáil le do aerlíne roimh thaisteal.
- Le haghaidh iompar sábháilte, déan cinnte go bhfuil an banc cumhachta múchta agus cosanta ó ghearrchiorcaid.

11. Barántas agus Éilimh

- Tagann an Dudao K14S le barántas 24 mí ó dháta an cheannaigh.
- Má bhíonn aon fhadhbanna nó ceisteanna agat faoin táirge, déan teagmháil le do dháileoir nó leis an allmhaireoir: Momanio s.r.o., Poblacht na Seice.
- Ní chlúdaíonn an barántas damáiste a dhéantar de bharr mí-úsáide, timpiste, modhnú, nó deisiú gan údarás.

12. Diúscairt agus WEEE

- Tá an tsiombail seo ar an táirge a thaispeánann gur chóir é a dhiúscairt ar leithligh ó dhramhaíl tí. Ciallaíonn sé seo gur chóir an táirge a thabhairt chuig pointe bailiúcháin cuí le haghaidh athchúrsála. Níor cheart é a dhiúscairt le dramhaíl tí rialta.
- Cuireann diúscairt cheart deireadh le hiarmhairtí diúltacha d'fhéadfadh a bheith ann don chomhshaol agus do shláinte an duine a d'fhéadfadh a bheith mar thoradh ar dhiúscairt mhíchuí.
- Le haghaidh tuilleadh faisnéise faoi athchúrsáil an táirge seo, déan teagmháil le d'oifig chathartha áitiúil, le do sheirbhís diúschartha dramhaíola tí, nó leis an siopa inar cheannaigh tú an táirge.

13. Dearbhú Comhréireachta an AE

- Dearbhaíonn Dudao leis seo go gcomhlíonann an táirge seo na Ceanglais Riachtanacha agus forálacha ábhartha eile de Threoir 2014/53/AE.
- Comhlíonann an táirge seo na caighdeáin CE agus RoHS. Tá Dearbhú Comhréireachta iomlán ar fáil ón monaróir nó ón allmhaireoir.

Manwal tal-Utent - Dudao K14S Power Bank Manjetiku Bla Fili

Malti (MT)

1. Introduzzjoni / Deskrizzjoni tal-Prodott

- Grazzi talli għażilt id-Dudao K14S, power bank manjetiku bla fili u kompatt.
- Dan l-apparat huwa ddisinjat biex jiċċarġja t-telefowns ċellulari kompatibbli mal-MagSafe jew dawk b'kaxxa manjetika tal-MagSafe ring.
- Il-mudell speċifiku huwa Dudao K14S, SKU P7530, b'kulur iswed. Jeżisti wkoll f'verżjoni bajda (EAN 6973687242985).
- Dan il-power bank jipprovdi kemm iċċarġjar bla fili kif ukoll permezz tal-kejbil, u jiżgura li l-apparati tiegħek jibqgħu mixgħula fejn tmur.

2. Kontenut tal-Pakkett

- Il-pakkett standard fih dan li ġej:
- 1x Power Bank Dudao K14S (Iswed)

3. Speċifikazzjonijiet Tekniċi

Il-power bank Dudao K14S għandu l-ispeċifika zzjonijiet li ġejjin	
Kapaċità	5000 mAh (3.7 V, 18.5 Wh)
Hruġ Bla Fili (MagSafe)	5 W (5V/1A)
Input USB-C	5V/2A
Input MicroUSB	5V/2A
Hruġ USB-C	5V/2A
Tip ta' Batterija	Li-pol (Lithium-polymer)
Protezzjonijiet	Kontra vultaġġ żejjed, tagħbija żejda, short circuit, sħana żejda

4. L-Ewwel Użu

- Qabel l-ewwel użu, huwa rakkomandat li tiċċarġja kompletament il-power bank

Dudao K14S.

- Uża kejbil USB-C jew MicroUSB u konnettur tal-ħajt (mhux inkluż) biex iċċarġja l-power bank.
- Il-power bank għandu indikaturi LED biex juru l-livell tal-batterija u l-istatus tal-iċċarġjar.
- Wara li tkun iċċarġjata kompletament, tista' tibda tuża l-power bank biex tiċċarġja t-tagħmir tiegħek.

5. Iċċarġjar Bla Fili tat-Telefon

- Kun żgur li t-telefon tiegħek huwa kompatibbli mal-MagSafe jew għandu kaxxa b'ċirku manjetiku tal-MagSafe biex tuża l-funzjoni manjetika.
- Allinja l-power bank mal-parti ta' wara tat-telefon tiegħek sakemm jinġibed manjetikament f'postu.
- Ladarba jkun imwaħħal sew, l-iċċarġjar bla fili jibda awtomatikament. Il-hruġ bla fili huwa 5W (5V/1A).
- Jekk it-telefon ma jkollux appoġġ MagSafe jew kaxxa manjetika, il-power bank xorta jista' jiċċarġja permezz tal-kejbil USB-C.

6. Iċċarġjar tal-Power Bank

- Biex tiċċarġja l-power bank, qabbad kejbil USB-C jew MicroUSB mal-port tal-input korrispondenti fuq il-power bank.
- Qabbad in-naħa l-oħra tal-kejbil ma' adapter tal-enerġija USB (eż. charger tal-ħajt) konness ma' sors tal-enerġija.
- L-input USB-C u MicroUSB it-tnejn jaċċettaw 5V/2A.
- L-indikaturi LED se jixegħlu biex juru l-progress tal-iċċarġjar. L-LEDs kollha se jkunu mixgħula b'mod kostanti meta l-power bank ikun kompletament iċċarġjat.

7. Indikazzjoni tal-Istatus tal-LED

- Il-power bank Dudao K14S huwa mghammar b'indikaturi LED biex juru l-livell tal-batterija u l-istatus tal-iċċarġjar.
- Id-dwal LED jindikaw il-kapaċità tal-batterija li fadal (eż. 25%, 50%, 75%, 100%).
- Meta l-power bank ikun qed jiċċarġja, l-LEDs se jkunu qed iteptpu suċċessivament.
- Meta l-power bank ikun iċċarġjat kompletament, l-LEDs kollha se jibqgħu mixgħula b'mod kostanti.

- Meta tiċċarġja tagħmir, I-LEDs se jindikaw il-livell tal-batterija li fadal fil-power bank.

8. Soluzzjoni ta' Problemi

- Jekk il-power bank ma jiċċarġjax it-tagħmir tiegħek: Kun żgur li l-power bank ikun iċċarġjat.
- Jekk l-iċċarġjar bla fili ma jaħdimx: Iċċekkja l-allinjament bejn il-power bank u t-telefon, u kun żgur li t-telefon jew il-kaxxa tiegħu hija kompatibbli mal-MagSafe.
- Jekk il-power bank ma jiċċarġjax: Iċċekkja li l-kejbil tal-iċċarġjar u l-adapter tal-ħajt jaħdmu sew u huma konnessi sewwa mal-portijiet tal-input tal-power bank.
- Jekk l-apparat jishon iżżejjed waqt l-użu: Waqqaf l-użu u halliha tiksaħ. Il-power bank għandu protezzjoni minn shana żejda u se jieqaf jiċċarġja jekk it-temperatura tkun għolja wisq.

9. Istruzzjonijiet ta' Sigurtà

- Tużax il-power bank f'ambjenti shan ħafna, keshin ħafna, jew umdi.
- Twaqqax, tittaqqab, jew tiżmanta l-power bank. Dan jista' jikkawża ħsara jew short circuit.
- Żomm il-power bank 'il bogħod minn ilma u likwidi oħra.
- Thallix il-power bank espost għal dawl tax-xemx dirett jew sorsi ta' shana għal perjodi twal.
- Żomm fejn ma jintlaħaqx mit-tfal.
- Tużax deterġenti jew kimikalji aggressivi biex tnaddaf l-apparat.

10. Batterija u Trasport (Trasport bl-Ajru, Li-pol)

- Dan l-apparat juża batterija tal-Lithium-polymer (Li-pol).
- Il-kapaċità ta' 18.5 Wh ġeneralment hija konformi mar-restrizzjonijiet għat-trasport bl-ajru għal bagalji tal-idejn. Madankollu, iċċekkja mar-regolamenti speċifiċi tal-linja tal-ajru qabel ma tivvjaġġa.
- Meta tivvjaġġa bl-ajru, il-power bank għandu dejjem jingarr fil-bagalji tal-idejn u mhux f'bagalji rreġistrati.
- Taqqabx, tfarrakx, jew tesponix il-batterija għal temperaturi estremi jew nar.
- Żomm il-power bank iċċarġjat parzjalment meta ma jintużax għal perjodi twal biex

iżżomm il-ħajja tal-batterija.

11. Garanzija u Talbiet (24 Xahar, Importatur Momanio s.r.o.)

- Il-prodott Dudao K14S jiġi b'garanzija ta' 24 xahar mid-data tax-xiri.
- Il-garanzija tkopri difetti fil-manifattura u ħsarat li mhumiex ikkawżati minn użu ħażin jew ħsara aċċidentali.
- Għal kwalunkwe talba ta' garanzija, jekk jogħġbok ikkuntattja lill-importatur/distributur tiegħek:
- Momanio s.r.o., Repubblika Ċeka.
- Jekk jogħġbok żomm il-prova tax-xiri tiegħek għal skopijiet ta' garanzija.

12. Rimi u WEEE

- Dan is-simbolu fuq il-prodott jew l-imballaġġ tiegħu jindika li dan il-prodott m'għandux jintrema mal-iskart domestiku regolari.
- Biex tiġi evitata ħsara potenzjali lill-ambjent jew lis-saħħa tal-bniedem minn rimi ta' skart mhux ikkontrollat, jekk jogħġbok armih separatament minn tipi oħra ta' skart.
- Irriciklah b'mod responsabbli biex tippromwovi l-użu mill-ġdid sostenibbli tar-riżorsi materjali.
- Ikkuntattja lill-uffiċċju lokali tiegħek, is-servizz tar-rimi tal-iskart, jew il-bejjiegħ bl-imnut fejn inxtara l-prodott għal dettalji dwar kif tista' tirricikla dan il-prodott.

13. Dikjarazzjoni ta' Konformità tal-UE (CE, RoHS)

- Il-prodott Dudao K14S jikkonforma mar-rekwiżiti essenzjali u dispożizzjonijiet rilevanti oħra tad-Direttivi tal-UE.
- Dan jinkludi konformità mal-marka CE, li tikkonferma l-konformità mar-rekwiżiti tas-saħħa, is-sigurtà u l-protezzjoni tal-ambjent tal-UE.
- Huwa wkoll konformi mar-RoHS (Restrizzjoni ta' Sustanzi Perikolużi), li jillimita l-użu ta' ċerti sustanzi perikolużi f'tagħmir elettriku u elettroniku.